Vastergotlands BF
Kval DM par Oppna simultan 2019-04-01

Partavling, 62 bord, 120 par. Antal brickor: 24. Medel: 1368.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 B9 1797.7 65.71 Bjorn Sorling - Bo Roos 80438 13691 SkaraBS

2 G7 1754.0 64.11 Anita Gunnarsson - Wiveka Johansson 37701 88503 BK Ruter

3 G5 1743.9 63.74 Hans Fimmerstad - Bengt-Ove Wallenstein 7647 1903 Mariestads BS

4 F1 1727.0 63.12 KentLundgren - Mikael Nyberg 46234 7628 Levene BK

5 Gl14 1725.0 63.05 Gerd Stylander - Goran Stylander 7656 7655 Mariestads BS

6 C6 1711.3 6255 Nils Ahlén - Eva Gunnarsson 1169 12598 BK Bjorken - Arvika BS

7 B22 1705.9 62.35 Stefan Lundh - Lars Andersson 1780 1764  Alingsas BS

8 E13 1705.3 62.33 Goran Lidgren - Ronny Eriksson 10066 1592  Skovde BA

9 B19 1692.2 61.85 KentJohansson - Roland Andersson 1834 1766 BK Lyx - Alingsas BS

10 F6 16715 61.09 Per-Arne Svensson - Séren Lennartsson 9720 9338  Lidkopings BK - Falkdpings BS
11 D1 1670.8 61.07 Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374 Falkopings BS

12 F16 1657.2 60.57 Jan-Erik Persson - Tore Ljunggren 49160 40150 Kvanums BK - Levene BK
13 E16 1648.1 60.24 Hartmut Badicker - Sven-Erik Svensson 65178 79658 Hjo BS

14 D14 1646.2 60.17 Kenth Sandéhn - Ulrik Christensen 7659 6582  Falkopings BS

15 C3 16409 59.97 Hugo Jorgensen - Jan Unosson 87239 8677 Boréds BA

16 F18 16339 59.72 Wolfgang Kegel - Lennart Gustafsson 11958 7918 Levene BK

17 F8 1631.6 59.63 Johnny Oskarsson - Lars-Erik Sjdman-Kuhnel 25680 9991 Kvanums BK - Grastorps BS
18 B5 16225 59.30 Thomas Johansson - Hans Bogeskar 18680 4476 Vargarda BS - Alingsas BS
19 G12 1613.7 58.98 Jorgen Jansson - Bertil Strand 58391 3919 BK Ruter

20 G6 1606.0 58.70 Carl-Ake Frisk - Lars-Géran Nilsson 7648 7046  Mariestads BS - Skévde BA
21 B2 1599.8 58.47 Jan-Erik Gustavsson - Morgan Wiklander 82593 1785 Alingsas BS

22 E11 1595.9 58.33 Roland Karlsson - Karl-Axel Pettersson 1730 135  Tidaholms BK

23 F15 1594.0 58.26 Roland Green - Egon Fahigren 90940 7680 Levene BK

24 E2 1589.5 58.09 Jan-Ove Piehl - Lars-Ove Larsson 90109 1729 Tidaholms BK

25 C9 1582.8 57.85 Karin Arvidsson - Maria Olsson 4021 24912 Bords BA

26 C16 1580.2 57.76 Henrik Westling - Lennart J6nsson 1681 1694 Boras BA

27 D10 1577.8 57.67 Rune Karlsson - Mariana Sandberg 3360 12582 Falkopings BS

28 B8 1572.2 57.47 Curt Nermark - Torgny Andreasson 55037 1825 Alingsas BS - Vargarda BS
29 A8 1569.8 57.38 Gunnel Gustavsson - Olle Gustavsson 11086 11085 Tibro BK

30 Al0 1558.9 56.98 Claes Stymne - Leif Karlsson 88217 88220 Skovde BA

31 E10 1545.0 56.47 Roland Storck - Ake Bergman 1585 1861 HjoBS

32 C7 1530.7 55.95 Gunnar Longardh - Gunnel Svensson 11868 7601 Boras BA

33 A3 1525.2 55.75 Per-Olov Térngvist - Gunder Persson 1862 7640 Skovde BA

34 F10 1513.7 55.33 Anders Ehn - Gert Karlsson 43472 26256 Levene BK

35 D3  1507.2 55.09 Per-Olof Larsson - Lars Blomberg 7723 18060 Falkopings BS

36 C17 1501.7 54.89 Jan-Erik Dahl - Enar Thor 10814 7675 Bords BA

37 B1l6 14915 5451 Henrik Carlsson - Clas-Olof Olofsson 6501 9222  Alingsas BS

38 Al5 1488.4 5440 Sixten Ek - Soren Lundin 6065 1860 Skovde BA

39 E18 14855 54.30 Britt-Marie Lundqvist - Eva-Lill Andersson 1588 14946 Hjo BS

40 Al4 1480.1 54.10 Annika Sandberg - Rolf Israelsson 1661 1847 Skovde BA

41 F3 14710 53.76 Per-Olof Johansson - Tommy Andersen 59383 59227 Skara BS

42 A6  1461.2 53.41 Erik Sjostrand - Hakan Johansson 46129 5037  Skovde BA

43 B17 1449.6 52.98 Henning Kristensen - Kaj Friberg 19445 4828  Alingsas BS

44  E17 1437.0 52.52 Christer Assarsson - Rune Johansson 7878 93812 Tidaholms BK

45 C12 1436.3 52.49 Bjorn Westling - Bengt Alrud 1666 4373 Boras BA

46 D7 14352 52.46 Kjell Geiborg - Hdkan Maard 2089 23023 Falkopings BS

47 F14 14342 52.42 Anders Wersén - Jussi Barzén 25681 14776 Lidkopings BK - Levene BK
48 C14 1431.2 52.31 Berry Johnsson - Ingrid Forsberg 59201 1700 Borés BA

49 B10 1430.8 52.29 Leif Johansson - Lena Johansson 18448 15309 Ulricehamns BK

50 E15 1415.7 51.74 Kurt Karlsson - Per-Arne Friberg 1579 21206 Skovde BA - Hjo BS

51 A2 1413.8 51.67 Arnold Ivansson - Anders Brodin 7721 18577 Stenstorps BK

52 F7 14138 51.67 Ake Dalemo - Curt Sj6lin 3764 15066 Levene BK - Lidkdpings BK
53 All 14122 51.62 Lena Garhamn - Hakan Hermansson 37261 23973 Skovde BA

54 A13 13924 50.89 Mia Kjellgren - Maria Térnblad 26451 84547 Skovde BA

55 E3 1388.4 50.75 Stig Bergman - Lennart Johansson 83562 1584 HjoBS

56 B4  1388.3 50.74 Karin Johansson - Tage Blomgvist 13067 81101 Alingsas BS

57 Al 1386.4 50.67 Bengt Franzén - Ingan Bergstrom 40074 40059 Skovde BA

58 E12 1372.1 50.15 Thomas Blom - Géran Carlsson 13954 27567 HjoBS

59 C5 1369.6 50.06 Tage Bengtsson - UIf Ekman 1688 7038 Boras BA

60 C10 1368.6 50.02 Gittan Erikson - Brita Daun 10273 1691 Boras BA

61 D5 1363.7 49.84 Ingrid Molin - Fredrik Pettersson 61748 18303 Falkopings BS

62 G8 1363.4 49.83 Maj-Britt Sjoberg - Sara Andersson 64014 64013 Mariestads BS

63 Cl 1362.2 49.79 Christer Magnusson - Sten Johansson 22962 47019 Borés BA

64 C2 1359.1 49.68 Eva Haggstrom - Jonas Haggstrom 3206 38667 Bords BA

65 G15 1356.2 49.57 Lars Frandberg - Christer Ottosson 31777 7712 Mariestads BS

66 Al6é 1352.8 49.44 Bengt Forsberg - Jan-Ove Linnerback 24787 22777 Skoévde BA

67 E5 1340.6 49.00 Ulla-Britt Isaksson - Clas Pettersson 950 22997 HjoBS

68 G1 1329.2 4858 Ewa Smedberg - Kjell Persson 4536 7743  Mariestads BS - BK Ruter
69 Bl 1328.8 48.57 Borge Davidsson - Lars-Géran Andersson 12757 13903 Alingsas BS - Vargarda BS
70 E14 1326.7 48.49 Kjell Josefsson - Rolf Persson 1580 1581 HjoBS

71 F4  1322.2 48.33 Bengt Persson - Hans Ahlberg 9794 43471 Levene BK - Kvanums BK
72 B13 1319.8 48.24 Karin Lindgren - Bjérn Helmer 85876 25762 Alingsas BS

73 F17 1319.4 48.22 Sven-Olof Johansson - Hans Lundgren 57420 26601 Kvanums BK

74 D2 1308.3 47.82 Kjell-Ake Lind - Lennart Hermansson 4376 9641  Stenstorps BK - Falkdpings BS
75 Bl4 1297.3 47.42 Bo Krantz - Gunilla Westerdahl 90027 94081 Alingsas BS

76 C13 1289.2 47.12 Lars-Goran Olsson - Roger Brandt 24911 4310 Boras BA

7 E7 1280.2 46.79 Jonny Pahisson - Kjell Karlsson 1587 1858 HjoBS

78 G10 1277.2 46.68 Birgitta Frisk - Annica Karlsson 79400 88386 Mariestads BS - BK Ruter
79 Bl1l2 1276.8 46.67 Maria Edshammar - Lisbeth Kronlid 61357 61343 Alingsas BS

80 G2 1273.6 46.55 Pirkko Laukkanen - Kerstin Persson 29823 11656 Mariestads BS - BK Ruter
81 D13 1273.4 46.54 Gulli Ragnarsson - Karin Sandéhn 4377 5748  Falkopings BS

82 B7 1270.9 46.45 Lars-Bertil Lund - Kerstin Johansson 18620 43312 Alingsas BS

83 A7  1266.0 46.27 Ann Ohlsson - Mari-Louise Dahll6f 84838 2744  Tibro BK

84 D12 1265.2 46.24 Morgan Carlman - Staffan Dverstorp 32484 58556 Levene BK - Stenstorps BK
85 D6 1264.7 46.22 Anders Birgander - Ingrid Rylander 11309 3376  Stenstorps BK
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86 D4 1259.6 46.04 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790  Stenstorps BK
87 D11 1253.8 45.83 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595 Falkdpings BS
88 F13 1238.8 45.28 Agne Ekstrom - Ove Andersson 41243 1750 Uppharads BK - Levene BK
89 G13 1234.3 45.11 Leif Karlsson - Mats Sunesson 66131 59991 Mariestads BS
90 C11 1218.8 44.55 Mattias Frank - Ingvar Arvidsson 86217 16819 Borés BA
91 F19 1217.4 4450 Lennart Krook - Hans Andersson 27250 26475 Kvanums BK - Levene BK
92 E1 12150 44.41 Mats Bende - Christina Bende 89167 93060 Tidaholms BK
93 G4 1210.6 44.25 Anita Beskow - Evy Esplund 45159 33929 Mariestads BS - BK Ruter
94 C8 1196.8 43.74 Sten Oman - Hans Brolin 10766 7596 Boras BA
95 A4 1196.6 43.74 Patrik Elofsson - Leif Samuelsson 28614 34245 Skovde BA
96 D8 1193.3 43.62 Ake Carlsson - Gunnar Gustavsson 81365 9874  Stenstorps BK
97 Al2 1187.0 43.39 Bengt-Olof Andersson - Roland Edman 56800 43082 Skovde BA
98 F9 11849 43.31 Stefan Zylberstein - Hans Johansson 84914 5090 Vanersborgs BS - Levene BK
99 B18 1166.2 42.62 Birgitta Dahlstrom - Mona Néarkestam 22844 89811 Alingsas BS
100 C15 1153.4 42.16 Sven-Erik Andersson - Stig-Ove Hellgvist 10129 81654 Ulricehamns BK
101 F11 1146.3 41.90 Sven-Gdran Lennartsson - Goran Andersson 12534 11026 Herrljunga BK
102 B20 1143.4 41.79 Marianne Stenberg - Marten Stenberg 94324 94325 Kullabygdens BK
103 D9 11328 41.40 Jan-Ola Leifler - Tore Lindberg 81987 62895 Falkdpings BS
104 A9 1117.6 40.85 Ingvar Akesson - Per-Olof Fritzon 86475 34274 Skovde BA
105 G9 1099.8 40.20 Anita Stenhammar - Harald Stenhammar 65832 65833 Mariestads BS
106 B15 1097.8 40.12 Ake Axelsson - Jan-Erik Olsson 18757 45607 Alingsas BS
107 A5 1079.6 39.46 Hakan Gustafsson - Lilian Helgeson 14554 86915 Skovde BA
108 E8 1076.5 39.35 Anders Rehn - Krister Andersson 57236 59969 Tidaholms BK
109 G116 1062.5 38.84 Aila Seger - Kjell Eriksson 56064 56065 Mariestads BS
110 B6 1043.2 38.13 Inger Wiklander - Kerstin Sandstrom 3468 81428 AIingsés BS
111 C4 1042.8 38.11 Anders Goransson - Birger Aronsson 1738 4314  Boras BA
112 B21 1023.8 37.42 Claes-Goran Baversjo - Karin Baversjo 56232 49341 Alingsas BS
113 B3 10109 36.95 Lars-Erik Melander - Rosemary Kaplun 42943 64025 Lerums BK
114 F12 996.0 36.40 Wanda Nilsson - Lage Ljunggren 49161 40773 Levene BK
115 E9 991.2  36.23 Maria Molin - Christer Ferm 59246 61548 Tidaholms BK
116 F5 926.8 33.88 Lena Jarpemark - Conny Jemnemo 56901 56904 Levene BK
117 G111 9179 33.55 Ann-Britt Henningson - Sigbritt Tibblin 88385 39473 Mariestads BS - BK Ruter
118 E4 865.4 31.63 Roland Hégbom - Torgny Joelsson 21122 21123 Tidaholms BK
119 C18 851.3 31.11 Stefan Felicijan - Edvard Felicijan 44330 60589 Boras BA
120 F2 845.2 30.89 Hasse Svensson - Lisbet Edlund 49137 62814 Levene BK
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F9 F12 6NV-3 #Q 150 1140 0.0| C6 C16 44 S= &K 620 1120 2.0|Al14 A8 3NO-4 &2 400 1140 0.0
Gl10 G2 6NO-1 #4A 50 111.0 3.0|F14 F7 44 S= &K 620 1120 2.0| Al A16 3NO-3 &2 300 1070 7.0
E1l E8 6NO-1 4A 50 111.0 3.0|B16 B7 44 S= &K 620 1120 20| E1 E3 5¢ V-3 42 300 1070 7.0
D3 D11 3NO= &T -400 100.0 14.0|G15 G6 3NS= &K 600 1080 6.0 A4 A6 3NO-3 &2 300 1070 7.0
C7 C3 3NO= 8 -400 100.0 14.0(C12 Cl1l1 54DV -3 43 500 106.0 8.0|D10 D11 3NO-3 &2 300 1070 7.0
A8 All 3NO= &T -400 100.0 14.0|F15 F6 54DV-2 42 300 104.0 10.0(C13 C2 4vy O-3 43 300 1070 7.0
D8 D14 3NV= &Q -400 100.0 14.0| D2 D5 14 S+2 &K 140 102.0 120(F14 F9 3NO-3 &2 300 1070 7.0
D13 D1 3NO= #T -400 100.0 14.0(B13 B10 2NN= &K 120 100.0 14.0| D1 D8 3NO-2 &7 200 92.0 22.0
Gl4 G7 3NO= &T -400 100.0 14.0| F3 F18 24 S= &K 110 97.0 170| G1 G16 INO-2 #2 200 92.0 220
F16 F5 3NO= 42 -400 100.0 14.0(E18 E1 24 S= &K 110 970 170| G4 G6 3NO-2 &2 200 92.0 220
E18 E1 3NO= &T -400 100.0 14.0| A3 A5 44 S-1 &K -100 810 33.0( E7 E14 2NO-2 &5 200 92.0 22.0
B21 B2 3NO= &2 -400 100.0 14.0| B3 B20 44 S-1 &K -100 81.0 33.0|F10 F13 3NO-2 43 200 92.0 22.0
A9 A4 3NO+1 &2 -430 86.0 28.0( D4 D6 44 S-1 «#K -100 81.0 33.0|Cl1 C6 3NO-2 &2 200 92.0 220
C13 C1 3NO+1 &2 -430 86.0 28.0( G8 G11 44 S-1 «#K -100 81.0 33.0|B12 B13 3NO-2 7 200 92.0 22.0
G13 G1 3NO+1 +¢6 -430 86.0 28.0| A9 A4 3¢ S-1 &K -100 81.0 33.0|D13 D2 3NO-2 vQ 200 92.0 22.0
Al5 A6 3NO+1 &T -430 86.0 28.0(| B9 B1l4 44 S-1 &K -100 810 330(Cl6 C7 3NO-2 &3 200 92.0 22.0
Cl5 C2 3NO+1 #8 -430 86.0 28.0 F9 F12 44 S-1 &K -100 81.0 33.0| G7 G15 24 N= 5 110 82.0 32.0
C9 C17 44 V+1 43 -450 80.0 34.0|E10 E9 44 S-1 &K -100 81.0 33.0| C1 C12 3NV-1 44 100 71.0 43.0
D2 D5 3NO+2 +¢5 -460 39.0 75.0(D12 D7 44 S-1 #K -100 81.0 33.0| D4 D12 3NO-1 &7 100 71.0 43.0
A3 A5 3NO+2 2 -460 39.0 75.0(G13 G1 44 S-1 «#K -100 81.0 33.0| F4 F19 3NO-1 &2 100 71.0 43.0
B3 B20 3NO+2 42 -460 39.0 75.0|Cl14 C8 34 S-1 «#K -100 81.0 33.0| B5 B20 BNO-1 47 100 71.0 43.0
E3 E16 3NV+2 #Q -460 390 750|Cl15 C2 34 S-1 &K -100 81.0 33.0| E5 E16 2v O-1 ++8 100 71.0 430
F3 F18 3NO+2 3 -460 390 75.0(F16 F5 44 S-1 «#K -100 81.0 33.0| A7 Al15 3NO-1 49 100 71.0 43.0
B4 B19 3NO+2 44 -460 39.0 75.0|C18 C4 3NS-1 «#K -100 81.0 33.0| G9 G12 3NO-1 #2 100 71.0 43.0
D4 D6 3NO+2 2 -460 39.0 75.0( D3 D11 44 S-2 &#K -200 410 73.0|A10 A5 INO-1 &2 100 71.0 43.0
E4 E15 3NO+2 42 -460 39.0 75.0| E3 E16 44 S-2 &K -200 410 73.0|Cl10 C17 3NO-1 vQ 100 71.0 430
F4 F17 3NO+2 6 -460 39.0 75.0| F4 F17 44 S-2 &K -200 41.0 73.0|A13 A2 3NO-1 v7 100 71.0 43.0
C6 C16 3NO+2 44 -460 390 750| C7 C3 44 N-2 &K -200 410 73.0| Bl B3 3¢ O= vQ -110 51.0 63.0
G8 G11 3NO+2 a2 -460 39.0 75.0( A8 All 44 S-2 #K -200 410 730| C8 C4 3¢ V= v4 -110 51.0 63.0
B9 B14 3NO+2 43 -460 39.0 75.0( C9 C17 44 S-2 &K -200 410 73.0| A9 Al2 3¢ V= v4 -110 51.0 63.0
D9 D10 3NO +2 a2 -460 39.0 75.0| D9 D10 44 S-2 &K -200 41.0 73.0|/B10 B15 2¢ V+1 v4 -110 51.0 63.0
G9 G4 3NO+2 a2 -460 39.0 750 G9 G4 44 S-2 #K -200 410 73.0|E11l E10 3¢ V= &7 -110 51.0 63.0
A10 A2 3NO+2 +¢6 -460 39.0 75.0[A10 A2 44 S-2 &K -200 410 730|E13 E8 2vO= +¢8 -110 51.0 63.0
C10 C5 3NO+2 42 -460 39.0 75.0|C1l0 C5 44DS-1 «K -200 41.0 73.0|G13 G2 2¢ V+1 v4 -110 51.0 63.0
E10 E9 3NO+2 &5 -460 39.0 75.0(G10 G2 44 S-2 &K -200 410 73.0|Gl4 G8 3¢ V= &T -110 51.0 63.0
F11 F10 S3NO+2 &8 -460 390 75.0(E11 E8 44 S-2 &T -200 410 73.0|B18 B7 3¢ V= 94 -110 51.0 63.0
C12 C11 3NO+2 46 -460 39.0 75.0(F11 F10 44 S-2 #K -200 410 73.0|B19 B6 3¢ V= &2 -110 51.0 63.0
D12 D7 3NO+2 45 -460 39.0 750|E12 E7 44 N-2 T -200 41.0 73.0| B4 B21 2NO= &6 -120 38.0 76.0
E12 E7 3NO+2 a2 -460 39.0 75.0|A13 Al 44 S-2 &K -200 410 73.0| C9 C14 INO+1 &5 -120 38.0 76.0
Al13 Al 3NO+2 44 -460 39.0 75.0|Al4 A7 44 S-2 &K -200 410 73.0|E12 E9 2NO= &5 -120 38.0 76.0
B13 B10 3NO+2 &2 -460 390 750|E14 E5 44 S-2 &K -200 410 730| F1 F3 3¢ V+1 &T -130 33.0 81.0
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F13 F8 3NO+2 42 -460 39.0 75.0|Gl4 G7 44 S-2 &K -200 41.0 73.0| F5 F18 3¢ V+1 2 -130 33.0 81.0
Al4 A7 3NO+2 ¢3 -460 39.0 75.0|Al5 A6 44 S-2 &K -200 41.0 73.0|F12 F11 INO+2 &2 -150 29.0 85.0
Cl4 C8 3NV +2 42 -460 39.0 75.0|Al6 Al2 44 S-2 &K 200 41.0 73.0(B16 B9 3¢ O+2 v7 -150 29.0 85.0
E14 E5 3NO+2 42 -460 39.0 75.0(Bl7 B6 24 N-2 T -200 41.0 73.0(|C18 C5 INO+3 ¥6 -180 26.0 88.0
F14 F7 3NO+2 ¢8 -460 39.0 75.0|E17 E2 44 S-2 &K -200 41.0 73.0| E4 E17 24DN-2 #A -300 24.0 90.0
B15 B8 3NO+2 46 -460 39.0 75.0|B18 B5 44 S-2 &K -200 410 73.0( D3 D6 3NO= &5 -600 14.0 100.0
F15 F6 3NO+2 ¢8 -460 39.0 750|F19 F2 3NS-2 &K -200 41.0 73.0( D9 D14 3NO= &3 -600 14.0 100.0
G15 G6 3NO+2 o7 -460 39.0 75.0|B21 B2 34 S-2 &K -200 41.0 73.0|G10 G5 3NO= a7 -600 14.0 100.0
Al6 Al12 3NO+2 ¢3 -460 39.0 75.0(B22 Bl 44 S-2 &K 200 410 73.0[{A11 A3 3NO= %6 -600 14.0 100.0
B16 B7 3NO+2 43 -460 39.0 75.0| D8 D14 24DV +1 &7 -280 13.0 101.0(C15 C3 3NO= &5 -600 14.0 100.0
G16 G12 3NO+2 44 -460 39.0 75.0(Cl13 C1 24DV +1 43 -280 13.0 101.0|F15 F8 3NO= ¢Q -600 14.0 100.0
B17 B6 3NO+2 &2 -460 39.0 75.0| E4 E15 44 S-3 &K -300 7.0 107.0|F17 F6 3NO= vQ -600 14.0 100.0
E17 E2 3NO+2 42 -460 39.0 75.0|F13 F8 44 S-3 &K -300 7.0 107.0|E18 E2 3NO= &5 -600 14.0 100.0
B18 B5 3NO+2 44 -460 39.0 75.0|B15 B8 44 S-3 &K -300 7.0 107.0|B22 B2 3NO= 42 -600 14.0 100.0
C18 C4 3NO+2 42 -460 39.0 75.0(G16 G12 44 S-3 &K -300 7.0 107.0|F16 F7 4v O= 48 -620 4.0 110.0
F19 F2 3NO+2 +¢2 -460 39.0 75.0| B4 B19 3#DO= vQ -470 2.0 112.0| D5 D7 3NO+1 v6 -630 1.0 113.0
B22 Bl 3NO+2 &4 -460 39.0 75.0|D13 D1 44D S-3 &K -800 0.0 114.0|(B17 B8 3NO+1 %2 -630 1.0 113.0
- G5 72.7 - G5 72.7 (G111 - 38.2
- E13 71.1 - E13 71.1|B14 - 54.1
- B12 53.2 - B12 53.2 |E15 - 59.0
- F1 72.0 - F 72.0 - F2 35.2
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Bl B3 6vy O-2 &8 200 110.0 4.0|B22 B3 44 V-3 ¢3 150 114.0 00| B5 Bl 34aDS= ¢A 530 114.0 0.0
D1 D8 6vy V-2 ¢J 200 110.0 40| E2 E4 44 V-2 &7 100 109.0 50| C2 Cl1 44 S+1 v3 450 109.0 5.0
D3 D6 6vDV-1 ¢J 200 110.0 40| F6 F19 44 V-2 &5 100 109.0 50| A9 Al4 44 S+1 &7 450 109.0 5.0
Al0 A5 6y O-2 &8 200 110.0 4.0|F13 F12 44 V-2 &4 100 109.0 5,0|A13 A3 44 S+1 &7 450 109.0 5.0
F12 F11 6v V-2 &K 200 1100 4.0|E14 E9 44 V-2 &4 100 109.0 50|C17 C11 44 S+1 &6 450 109.0 5.0
B4 B21 4v V-1 &4 100 101.0 13.0| D2 D9 44 V-1 +38 50 90.0 24.0| B2 B4 34 S+2 &7 200 96.0 18.0
Gl13 G2 6v V-1 +¢2 100 101.0 13.0| B6 B21 44 O-1 7 50 90.0 24.0| D5 D1 34 S+2 &7 200 96.0 18.0
F15 F8 6v O-1 #8 100 101.0 13.0| A8 A1l5 44 V-1 +8 50 90.0 24.0| C6 C18 34 S+2 &7 200 96.0 18.0
B18 B7 6v V-1 ¢J 100 101.0 13.0| G8 G15 44 V-1 &5 50 90.0 24.0|E12 E11 34 S+2 &7 200 96.0 18.0
F16 F7 34DN-2 ¢5 -500 96.0 18.0| C9 C5 44 V-1 v6 50 90.0 24.0|C13 C3 34 S+2 ¥3 200 96.0 18.0
A4 A6 4y O= 8 -620 78.0 36.0A10 Al 44 V-1 ¥J 50 90.0 24.0|E14 E9 24 S+3 v2 200 96.0 18.0
D4 D12 4vy O= #8 -620 78.0 36.0 [All A6 44 V-1 &7 50 90.0 24.0|F16 F9 34 S+2 &7 200 96.0 18.0
E4 E17 4v O= &8 -620 78.0 36.0|Gl2 G4 44 O-1 w7 50 90.0 240|F18 F7 24 S+3 v2 200 96.0 18.0
F4 F19 4v O= &8 -620 78.0 36.0 [ F15 F10 44 V-1 8 50 90.0 24.0|B22 B3 34 S+2 &5 200 96.0 18.0
G4 G6 4v V= &4 -620 78.0 36.0[A16 A2 64 O-1 3 50 90.0 24.0| D2 D9 34 S= &5 140 63.0 51.0
G7 G15 4v O= &8 -620 78.0 36.0|Cl6 C8 44 O-1 +¢7 50 90.0 24.0| C4 C15 34 S= &A 140 63.0 51.0
D9 D14 4y O= 8 -620 78.0 36.0|F16 F9 44 V-1 8 50 90.0 24.0| D4 D7 34 S= +¢A 140 63.0 51.0
Cll C6 4v O= &8 -620 78.0 36.0|F17 F8 44 V-1 ¢8 50 90.0 24.0| A5 A7 34 S= v2 140 63.0 51.0
B12 B13 4v V= &4 -620 78.0 36.0|E18 E3 44 V-1 48 50 90.0 24.0| E5 El1 34 S= v2 140 63.0 51.0
E12 E9 4v O= &8 -620 78.0 36.0|F18 F7 44 V-1 &8 50 90.0 240| G5 G7 34 S= #A 140 63.0 51.0
Al3 A2 4v V= &5 -620 78.0 36.0| C6 C18 24 V= &4 -110 74.0 400| B6 B21 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
E13 E8 4v O= &8 -620 78.0 36.0( G9 G14 34 V= 2 -140 72.0 420| D6 D8 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
F14 F9 4v O= &8 -620 78.0 36.0| B5 Bl 34 O+1 v7 -170 69.0 450| F6 F19 24 S+1 ¢A 140 63.0 51.0
Gl4 G8 4v V= ¢2 -620 78.0 36.0( E8 E15 24 V+2 a7 -170  69.0 450| A8 Al15 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
B17 B8 4v O= &8 -620 78.0 36.0 (B13 B14 34 O+2 &3 -200 66.0 48.0| E8 E15 24 S+1 &7 140 63.0 51.0
Cl18 C5 4vy O= 48 -620 78.0 36.0( B2 B4 44 O= &A -420 37.0 770| C9 C5 34S= &A 140 63.0 51.0
B22 B2 4v O= 8 620 78.0 36.0| C2 C1l 44 O= 46 420 37.0 77.0| G9 G14 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
Al Al6 4v O+1 &8 -650 420 720( F2 F4 44 V= &4 -420 37.0 77.0|G1l0 G1 24 S+1 ¢A 140 63.0 51.0
Cl Cl12 4v O+1 &8 -650 420 720( D4 D7 44 O= 43 -420 37.0 77.0|All1 A6 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
E1l E3 4v O+l %8 -650 420 720 A5 A7 44 O= v7 -420 37.0 77.0|D11 D12 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
F1 F3 4vy O+1 &8 -650 42.0 720| E5 E1 44 O= v4 -420 37.0 77.0|Fl1 Fl14 24 S+1 ¢A 140 63.0 51.0
Gl G16 4y V+1 ¢ -650 420 720 F5 F1 44 V= 2 420 37.0 77.0|Al2 A4 34 S= v2 140 63.0 51.0
B5 B20 4v O+1 48 -650 420 72.0| G5 G7 44 O= &A 420 37.0 77.0|Gl2 G4 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
D5 D7 4v O+1 &8 -650 420 720| D6 D8 44 O= v7 -420 37.0 77.0|F13 F12 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
E5 E16 4v O+1 48 -650 420 72.0| A9 Al4 44 O= v4 -420 37.0 77.0|F15 F10 24 S+1 ¢6 140 63.0 51.0
F5 F18 4v O+1 &8 -650 42.0 720|G10 G1 44 V= ¢8 -420 37.0 770|El1l6 E7 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
A7 Al5 4v O+1 &2 -650 42.0 72.0(D11 D12 44 V= &5 -420 37.0 77.0|Gl6 G2 34 S= ¢A 140 63.0 51.0
C8 C4 4v O+1 #8 -650 42.0 72.0|Fl1 F14 44 O= @&A -420 370 77.0(F17 F8 24 S+1 ¢A 140 63.0 51.0
A9 Al2 4v O+1 &8 -650 42.0 72.0(Al12 A4 4e V= v] 420 37.0 770| E2 E4 4¢ O-1 A 100 36.0 78.0
C9 Cl14 4v V+1 49 -650 42.0 72.0(Cl2 C7 44 O= 3 -420 37.0 77.0| G8 G15 5¢ V-1 vA 100 36.0 78.0
F10 F13 4v O+1 8 -650 420 72.0(A13 A3 44 O= v7 -420 37.0 77.0|B19 B8 4¢ V-1 &4 100 36.0 78.0
E11 E10 4v O+1 &8 -650 420 72.0(C13 C3 44 O= &A 420 37.0 77.0|A10 Al 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
Cl6 C7 5v V= a8 -650 42.0 72.0|D13 D3 44 O= &3 420 37.0 77.0|Gll G6 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
F17 F6 4v O+1 &8 -650 420 72.0(E13 E10 44 V= &5 420 37.0 77.0|C12 C7 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
E18 E2 4v O+1 &8 -650 420 72.0(C14 C10 44 O= T -420 37.0 77.0|D13 D3 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
B19 B6 4v O+1 43 -650 42.0 72.0|D14 D10 44 O= v4 -420 37.0 77.0|E13 E10 44 S-1 ¢A -50 20.0 94.0
E7 E14 4y O+2 42 -680 16.0 98.0 (E16 E7 44 V= 8 420 37.0 77.0|C14 C10 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
B10 B15 4v O+2 ¢4 -680 16.0 98.0(G16 G2 44 O= &A -420 37.0 77.0|D14 D10 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
C10 C17 4v O+2 3 -680 16.0 98.0 (B17 B10 44 O= &A -420 37.0 77.0|B15 B12 44 S-1 ¢A -50 20.0 94.0
D10 D11 4y O+2 &8 -680 16.0 98.0 (C17 Cl1l1 44 O= v4 -420 37.0 77.0|Al6 A2 34 S-1 ¥2 -50 20.0 94.0
All A3 4v O+2 48 -680 16.0 98.0(B18 B9 44 O= &A 420 37.0 77.0|Cl6 C8 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
Cl3 C2 4v O+2 &3 -680 16.0 98.0(B19 B8 44 O= &A -420 37.0 77.0|B17 B10 44 S-1 ¢A -50 20.0 94.0
Al4d A8 4v V+2 8 -680 16.0 98.0 (B20 B7 44 O= &A 420 37.0 77.0|E18 E3 44 S-1 +A -50 20.0 94.0
G9 G12 6y O= &2 -1430 5.0 109.0| C4 C15 44 O+1 43 -450 4.0 110.0|B20 B7 44 S-1 +¢A -50 20.0 94.0
D13 D2 6y V= &7 -1430 5.0 109.0| D5 D1 44 O+1 43 -450 4.0 1100 F5 F1 44 S-2 +4 -100 6.0 108.0
Cl15 C3 6vyV= ¢J -1430 5.0 109.0 |[G11 G6 44 O+1 %A -450 4.0 110.0|B13 B14 4¢ O= &A -130 4.0 110.0
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B16 B9 6v O= &8 -1430 5.0 109.0 |E12 E11 44 V+1 +¢8 -450 4.0 110.0| F2 F4 44 S-3 a7 -150 2.0 112.0
G10 G5 6vyDO= #8 -1660 0.0 114.0|B15 B12 44 O+1 3 -450 4.0 110.0|B18 B9 34DS-2 v2 -300 0.0 114.0
G1l1 - 38.2 - E17 59.9 - E17 59.9
B14 - 54.1 - B16 62.1 - B16 62.1
E15 - 59.0 G13 - 51.4 G13 - 51.4
- F2 35.2 - F3 61.3 - F3 61.3
7 & K4 8 & Kn87 9 465
Syd v K875 Vast v KKn4 Nord v EKn4
Alla + EK103 Ingen + EKn1075 oV ¢ E1073
D108 &76 #10543
4 ED975 #Knl08632 D964 & EKI10 4 EKKn2 410743
vE63 v94 v10875 vED63 v 86 vD10972
+6 ¢ Kn2 + K83 ¢- 4985 ¢+ 64
&#Kn732 #964 »102 &#EKD853 SEDKN7 #92
@- 4532 4 D98
v DKn102 v92 v K53
+ D98754 + D9642 ¢ KDKn2
&EK5S »Kn94 »K86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B7 Bl 6vy S= &J 1430 111.9 21|G15 G9 44 V-3 &7 150 114.0 0.0|B19 B12 3NS= «&A 400 114.0 0.0
F7 F1 6vS= ¢6 1430 111.9 2.1|D14 D11 3O +3 +4 -170 1100 4.0|G1l6 G4 24 V-2 +¢A 200 112.0 2.0
Al0 Al4 6y S= &A 1430 111.9 21|A15 A9 34 0+3 ¢4 -170 1100 40| C2 C9 INS+1 &K 120 105.0 9.0
C3 C2 6¢ S= &A 1370 106.9 7.1|F16 F11 2 O+4 v2 -170 110.0 40| E7 E3 INS+1 A 120 105.0 9.0
F18 F9 6¢ S= vA 1370 106.9 71|C13 C4 3#0+4 ¢2 -190 105.0 9.0(B15 B16 INN+1 v9 120 105.0 9.0
C7 C18 54DV -3 ¢K 800 99.7 143|D13 D4 3#0+4 ¥9 -190 105.0 9.0|E15 E12 INS+1 &A 120 105.0 9.0
E15 E10 44DV -3 &7 800 99.7 143| F6 F2 540= ¢3 -400 100.0 14.0|A16 A4 INN+1 ¢2 120 105.0 9.0
C17 C12 44DV -3 ¢K 800 99.7 143| G6 G8 54 0= 43 -400 100.0 14.0|B22 B5 2NS= #Q 120 105.0 9.0
E18 E4 44DV-3 ¢A 800 99.7 143| E9 E16 54 0= ¢2 -400 100.0 140| B4 B6 2¢ S+1 «A 110 95.0 19.0
B22 B4 44DV-3 ¢A 800 99.7 143| A3 Al6 4v O= ¢2 -420 92.0 22.0| D4 D11 3¢ S= &A 110 95.0 19.0
Cl C8 4v S+2 &A 680 69.2 448| E3 E5 54 O+1 v9 420 920 22.0| D6 D9 2¢ S+1 &K 110 95.0 19.0
A3 Al6 4v S+2 ¢6 680 69.2 448 | C7 Cl18 4e V= +A 420  92.0 22.0|G1l4 G11 2¢ S+1 «A 110 95.0 19.0
D3 D10 4v S+2 &«A 680 69.2 448 |E13 E12 54 O+1 ¢4 -420 92.0 220| A1 A8 INV-1 ¢A 100 86.0 28.0
A6 A8 4v S+2 «A 680 69.2 448 |G13 G4 540 +1 v9 -420 92.0 220| A7 A9 24V-1 5 100 86.0 28.0
F6 F2 4v N+2 42 680 69.2 448| AL A5 540+2 ¢2 -440 86.0 280 F7 F3 INV-1 3 100 86.0 28.0
G6 G8 4v S+2 A 680 69.2 44.8|Cl14 Cll 4v V+1 +A -450 81.0 33.0|G15 G10 3v O-1 K 100 86.0 28.0
D7 D9 4vy S+2 ¢6 680 69.2 44.8|E14 El1l 4v V+1 &7 -450 81.0 33.0|Fl17 F12 2v V-1 &T 100 86.0 28.0
E7 El1 4v S+2 46 680 69.2 44.8|F14 F13 46 V+1 &7 450 81.0 33.0| D1 D2 2¢ S= &A 90 73.0 41.0
E9 E16 4v N+2 +2 680 69.2 44.8|B16 B13 4v V+1 &7 450 81.0 33.0| G1 G8 2¢ S= &A 90 73.0 41.0
All A2 4vy S+2 ¢6 680 69.2 448| C1 C8 3NV+2 48 460 74.0 400| G2 G6 2¢ S= &A 90 73.0 410
D12 D1 4v S+2 &2 680 69.2 448| F3 F5 3NO+2 ¥9 460 74.0 400| F8 F2 INS= &A 90 73.0 41.0
Gl2 G7 4vy N+2 +J 680 69.2 448 |E17 E8 3NO+2 ¢2 -460 74.0 40.0|C10 C16 2¢ S= &A 90 73.0 41.0
Cl3 C4 bvy S+1 «A 680 69.2 448| B3 B5 4v O+2 46 -480 62.0 52.0|A13 A5 2¢ S= &A 90 73.0 410
E13 E12 4v S+2 «A 680 69.2 448| C3 C2 5vV+l +A -480 62.0 52.0|E14 E13 2¢ S= &A 90 73.0 41.0
B14 B15 4v N+2 «J 680 69.2 448 |A10 Al4 4y V+2 +A -480 62.0 52.0|Al15 A10 INS= &A 90 73.0 41.0
Cl4 C11 5y N+1 ¢J 680 69.2 448 |Cl10 C6 4v O+2 ¢4 480 62.0 520| E1 E9 3¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
D14 D11 4v N+2 ¢J 680 69.2 448 |A12 A7 4v O+2 &2 480 62.0 520 F1 F9 3¢ S-1 &K -50 48.0 66.0
F14 F13 4vy N+2 v9 680 69.2 44.8(G14 G10 4v O+2 +4 480 62.0 52.0| A2 A6 3¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
G14 G10 4v N+2 &3 680 69.2 448 |Cl6 C9 4y V+2 +A -480 62.0 520| B7 B3 3¢ S-1 ¢8 -50 48.0 66.0
G15 G9 4v N+2 &2 680 69.2 44.8|(B20 B9 4v O+2 &2 -480 62.0 520 G7 G9 2¢ S-1 v¥6 -50 48.0 66.0
B16 B13 4vy S+2 46 680 69.2 44.8|B21 B8 4y V+2 ¢A -480 62.0 520 E8 E2 INS-1 +8 -50 48.0 66.0
Cl6 C9 4v S+2 +6 680 69.2 44.8| D3 D10 3NO+3 +¢J -490 410 73.0|Cl1 C7 2NS-1 v6 -50 48.0 66.0
F16 F11 4y N+2 «2 680 69.2 448| D5 D8 3NV+3 ¢7 -490 41.0 73.0|Al12 A3 2¢ S-1 +¢9 -50 48.0 66.0
E17 E8 4vy S+2 45 680 69.2 448| A6 A8 3NV +3 7 -490 41.0 73.0|D12 D14 2¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
B19 B10 4y S+2 &3 680 69.2 448| B7 Bl 3NV+3 T -490 41.0 73.0|B13 B18 3¢ N-1 &A -50 48.0 66.0
B21 B8 4v N+1 43 650 428 71.2|A11 A2 3NV +3 ¢A -490 41.0 73.0|C13 C5 3NN-1 A -50 48.0 66.0
B3 B5 3NN+1 «J 630 38.7 75.3|G1ll G2 3NV+3 +5 -490 41.0 73.0|Al4 All 3¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
D5 D8 3NN+1 «J 630 38.7 753|G12 G7 3NV+3 T -490 410 73.0|F15 F14 3¢ S-1 &K -50 48.0 66.0
D6 D2 3NN+1 &6 630 38.7 75.3|Bl14 B15 4NV +2 +A -490 41.0 73.0|B17 B14 2¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
Al A5 5¢ S+1 vA 620 224 916|C15 C5 4NO+2 +7 490 41.0 73.0|C18 C8 2¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
Gl G5 5¢ S+1 «A 620 224 916|F18 F9 3NV+3 ¢J 490 41.0 73.0|F18 F11 3¢ S-1 &A -50 48.0 66.0
E3 E5 5¢ S+1 vA 620 224 916|F19 F8 3NV+3 +A -490 41.0 73.0|F19 F10 2NS-1 «A -50 48.0 66.0
F3 F5 5¢ S+1 A 620 224 91.6|B22 B4 3NV+3 +A 490 41.0 73.0| Bl B9 3¢ S-2 &A -100  23.0 91.0
Gll G2 5¢ S+1 &A 620 224 916| G1 G5 3NV+4 +5 520 26.0 88.0| C4 C3 3¢ S-2 A -100  23.0 91.0
B12 B17 5¢ S+1 &A 620 224 91.6|F12 F15 3NV +4 +5 -520 26.0 88.0| D7 D3 3¢ S-2 &A -100  23.0 91.0
Al3 A4 5¢ S+1 «A 620 224 916 |F17 F10 3NV +4 45 -520 26.0 88.0| B8 B2 3#S-2 &A -100  23.0 91.0
D13 D4 5¢ S+1 A 620 224 916| D7 D9 6#0= v9 920 21.0 93.0|F13 F16 3#S-2 &K -100  23.0 91.0
G1l3 G4 5¢ S+1 &A 620 224 916|E18 E4 640= ¢4 920 21.0 93.0|C15 C6 3¢ S-2 &A -100  23.0 91.0
Al5 A9 5¢ S+1 vA 620 224 916| E7 El1 620+1 ¢4 940 16.0 98.0|E18 E5 3 N-2 &T -100  23.0 91.0
Cl5 C5 5¢ S+1 «A 620 224 91.6(Bl12 B17 6 O+1 ¢2 -940 16.0 98.0 ([B21 B10 3¢ S-2 &A -100  23.0 91.0
F17 F10 5¢ S+1 &A 620 224 916|A13 A4 640+1 v9 940 16.0 98.0| D8 D10 2vy O= +¢K -110 13.0 101.0
F19 F8 5¢ S+1 &A 620 224 916| B6 B2 6vy O= 46 -980 6.0 108.0 |E16 E1l 24 V= ¢A -110 13.0 101.0
B6 B2 34DV-2 ¢A 500 8.2 105.8| D6 D2 6y V= +¢A -980 6.0 1080 F4 F6 34 V= ¢A -140 8.0 106.0
E14 E11 54 V-3 &8 300 51 1089| F7 Fl1 6y V= +¢A -980 6.0 108.0 |C14 C12 34 V= ¢A -140 8.0 106.0
B20 B9 44 V-3 ¢A 300 5.1 108.9|D12 D1 6y V= +¢A -980 6.0 108.0 (C17 Cl1 2v V+1 46 -140 8.0 106.0
Al2 A7 4¢ S+2 &A 170 1.0 113.0|E15 E10 6y V= +¢A -980 6.0 108.0 |[E10 E17 INS-3 +9 -150 4.0 110.0
F12 F15 4¢ S+2 &A 170 1.0 113.0|C17 C12 6y O= +4 -980 6.0 108.0 (D13 D5 3¢DS-2 &K -300 2.0 112.0
- G16 44.3|1B19 B10 6y O= ¢7 -980 6.0 108.0 |G13 G5 5¢DS-4 aA -800 0.0 114.0
- E2 66.2 - G16 44.3| E4 - 36.1
B18 - 48.6 - E2 66.2 |G12 - 67.2
- F4 55.1|B18 - 48.6 B20 - 47.6
C10 C6 A-/A+ 456 71.3 - F4 55.1 - F5 38.6

Vastergotlands BF, Kval DM par Oppna simultan 2019-04-01, sida 4 av 9




10 « E8543 11 & EKn9642 12 « EKn103
Ost v4 Syd vK Vast v Kn32
Alla +D8 Ingen + KKn8 NS + 976
#EKn964 #654 643
492 4 K107 « 105 4 D87 4874 4 K96
vD1095 vEK763 v109752 v843 vEK7654 vD
¢ KKn102 ¢ E74 +93 ¢ ED765 ¢ Kn2 + EK105
#853 *K7 #DKn98 &EK #98 #EDKn107
& DKn6 4 K3 & D52
v Kn82 v EDKn6 v 1098
¢ 9653 ¢1042 + D843
#D102 #10732 *K52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D6 D9 3NO-2 «Q 200 1140 00| B9 B3 INDO-3 4K 500 1140 00| E8 E4 6NO-3 3 150 1130 1.0
G14 G11 34 N= ¢A 140 1120 20| C2 C17 3vyDV-2 #6 300 1120 2.0|Cl6 Cl1 7vV-3 A 150 1130 1.0
Al3 A5 24 N= vA 110 1060 80| G1 G4 3NO-4 &K 200 1070 70| Al A4 6vV-2 «A 100 1090 5.0
Al4 All 24 N= vA 110 1060 80| B8 B4 24 N+3 ¢A 200 107.0 7.0|Al14 A12 3NO-2 «2 100 1090 5.0
G15 G10 24 N= vA 110 106.0 80| E8 E4 3¢ O-4 &K 200 1070 7.0| D7 D10 540-1 T 50 1020 120
F17 F12 24 N= vA 110 106.0 80|F18 F13 3NO-4 4K 200 1070 7.0|E11 El1 4v V-1 +9 50 102.0 12.0
B19 B12 24 N= vA 110 1060 8.0| F1 F11 34 N+1 &«A 170 95.0 19.0|Ci4 Cl 6vV-1 A 50 1020 12.0
A7 A9 INO= «Q 90 99.0 15.0|E11 E1 24 N+2 ¥8 170 95.0 19.0|B18 B15 3NV-1 T 50 1020 12.0
E16 E11 INO= vJ 90 99.0 15.0|C14 C1 24 N+2 #A 170 95.0 19.0|B20 B13 3NO-1 3 50 102.0 12.0
D13 D5 34 N-1 vA -100 95.0 19.0|G14 G12 24 N+2 v6 170 950 19.0| G1 G4 INO+2 T -150 96.0 18.0
F18 F11 34 N-1 vA -100 95.0 19.0|E15 E14 24 N+2 #A 170 95.0 19.0| C2 C17 2vy V+2 9 -170 940 20.0
B4 B6 2vO+1 #2 -140 910 23.0(Cl6 Cll 24 N+2 #A 170 95.0 19.0| G2 G9 2NO+2 45 -180 920 22.0
G7 G9 3vO= «Q -140 910 23.0|E16 EI13 34 N+1 &K 170 95.0 19.0| F1 F11 3NO= ¢4 -400 850 29.0
El E9 INO+2 ¢3 -150 84.0 30.0({B22 B6 34 N+1 v6 170 95.0 19.0| B5 B7 3NO= ¢3 -400 850 29.0
G2 G6 INO+2 ¢9 -150 840 30.0| A1 A4 24 N+1 &K 140 60.0 540| E5 E7 3NO= ¢3 -400 850 29.0
F4 F6 INO+2 ¢3 -150 84.0 30.0| D1 D14 24 N+1 #A 140 60.0 54.0|G14 G12 3NO= 42  -400 850 29.0
D8 D10 INO+2 ¢3  -150 84.0 30.0| A2 A9 34 N= #A 140 60.0 54.0|E17 E12 3NO= ¢3 -400 850 29.0
B13 B18 INO+2 45 -150 84.0 30.0( B2 B10 24 N+1 K 140 60.0 54.0|F19 F12 3SNO= 3 -400 850 29.0
D1 D2 3vO+1 «Q -170 740 40.0| F2 F10 24 N+1 &A 140 60.0 54.0| B2 B10 4v V= «A -420 740 40.0
B7 B3 2vO+2 #2 -170 740 40.0| G2 G9 24 N+1 #A 140 60.0 54.0|A13 A6 4vV= &A -420 740 40.0
C10 C16 34 O+1 «Q -170 74.0 40.0( A3 A7 24 N+1 #A 140 60.0 54.0|B14 B19 4v V= a4A -420 740 40.0
Cl4 C12 3vO+1 «T -170 740 40.0( A5 Al6 24 N+1 #A 140 60.0 54.0|E16 E13 4v V= &A -420 740 40.0
B17 B14 2v O+2 45 -170 740 40.0( B5 B7 24 N+1 #A 140 60.0 54.0|B22 B6 4vV= ¢6 -420 740 40.0
Al A8 INO+3 46 -180 63.0 51.0| C5 C4 34 N= &A 140 60.0 540| A2 A9 3NO+1 ¢4 -430 56.0 58.0
D7 D3 INO+3 ¢3 -180 63.0 51.0| E5 E7 24 N+1 #A 140 60.0 540| D2 D3 3NO+1 ¢3 -430 56.0 58.0
Al2 A3 INO+3 3 -180 63.0 51.0( F5 F7 24 N+1 &#A 140 60.0 540| A3 A7 3NO+1 ¢4 -430 56.0 58.0
Cl5 C6 2NO+2 7 -180 63.0 51.0f G5 G16 24 N+1 #A 140 60.0 540| C3 C10 3NO+1 42 -430 56.0 58.0
Al6 A4 INO+3 5 -180 63.0 51.0( D7 D10 24 N+1 #A 140 60.0 54.0| A5 A16 3NO+1 ¢4 -430 56.0 58.0
B21 B10 INO+3 #2 -180 63.0 51.0( F8 F4 34 N= &A 140 60.0 54.0| D5 D12 3NO+1 ¢3 -430 56.0 58.0
F1L F9 3vO+2 46 -200 510 63.0| F9 F3 24 N+1 &A 140 60.0 54.0| A8 A10 3NO+1 ¢3 -430 56.0 58.0
B8 B2 3v O+2 «Q -200 51.0 63.0(All A15 34 N= &K 140 60.0 540| B8 B4 3NO+1 ¢4  -430 56.0 58.0
F8 F2 3vO+2 4Q -200 510 63.0|G11 G15 34 S= #A 140 60.0 540| F9 F3 3NO+1 42 -430 56.0 58.0
E10 E17 3v O+2 4Q -200 510 63.0(Cl2 C8 34 N= &#K 140 60.0 54.0|F14 F17 3NO+1 2 -430 56.0 58.0
F13 F16 2v O+3 «Q -200 51.0 63.0|C13 C6 24 N+1 &K 140 60.0 54.0|E15 E14 3NO+1 46 -430 56.0 58.0
G13 G5 3vO+2 «Q -200 510 63.0|D13 D6 34 N= &A 140 60.0 54.0|C18 C9 3NO+1 42 -430 56.0 58.0
Gl G8 INO+4 46 -210 40.0 74.0|Al4 Al12 24 N+1 #A 140 60.0 54.0|F18 F13 3NO+1 ¢3 -430 56.0 58.0
C2 C9 INO+4 3 -210 40.0 740|C15 C7 34 N= &A 140 60.0 54.0| D1 D14 4v V+1 ¢7 -450 350 79.0
F7 F3 INO+4 «4Q -210 400 74.0|E17 E12 34 N= #A 140 60.0 540| E2 E10 4v O+1 T -450 350 79.0
E8 E2 INO+4 ¢3 -210 400 74.0(B18 B15 34 N= &A 140 60.0 540| F2 F10 4v V+1 &A -450 350 79.0
D12 D14 INO+4 ¢2  -210 40.0 740|F19 F12 34 N= &A 140 60.0 540| F5 F7 4vV+1 #4A -450 350 79.0
B15 B16 44DN-2 vA -500 33.0 81.0(B21 B12 24 N+1 #A 140 60.0 540| F8 F4 4v V+1 v) -450 35.0 79.0
F19 F10 4eDN-2 vA -500 33.0 81.0| D8 D4 24 N= &A 110 300 840| B9 B3 4vV+l ¢6 -450 350 79.0
Bl B9 4v 0= &Q -620 23.0 91.0(Al13 A6 24 N= «K 110 30.0 84.0|B16 B17 4v V+1 #3  -450 350 79.0
C4 C3 49v0= 92 -620 23.0 910|F16 F15 24 N= ¥8 110 30.0 84.0|F16 F15 4v V+1 «A -450 350 79.0
Al5 A10 4v O= «Q -620 23.0 91.0f D2 D3 INO-2 4K 100 21.0 930| C5 C4 3NO+2 ¢4 -460 210 93.0
Gl6 G4 4v O= «Q 620 230 91.0| E2 E10 2vDV-1 A 100 21.0 93.0| G5 G16 3NO+2 ¢2 -460 210 93.0
Cl7 Cl1 49y 0= «Q -620 23.0 91.0( D5 D12 3vDV-1 «A 100 21.0 93.0|Al11 A15 3NO+2 ¢4  -460 210 93.0
Cl8 C8 4v0= «Q -620 23.0 91.0(G13 G6 3v O-2 2 100 21.0 93.0|G11 G15 3NO+2 ¢3 -460 210 93.0
E18 E5 4vO= &Q -620 23.0 91.0(Bl6 B17 3vyDO-1 «K 100 21.0 93.0|C15 C7 3NO+2 ¢3 -460 210 93.0
B22 B5 4vO= &Q -620 23.0 91.0(B20 B13 3v V-2 &A 100 21.0 93.0|B21 B12 3NO+2 ¢4 -460 210 93.0
A2 A6 4v O+1 ¢5  -650 9.0 105.0(B14 B19 3v O-1 &K 50 140 100.0| E9 E3 4vV+2 ¢9 -480 12.0 102.0
D4 D11 4v O+1 4Q  -650 9.0 105.0| C3 C10 44 N-1 A -50 7.0 107.0|(C13 C6 4v O+2 vT -480 12.0 102.0
Cll C7 49 O+1 46  -650 9.0 105.0| G8 G10 34 N-1 A -50 7.0 107.0(G13 G6 4v O+2 ¢3  -480 12.0 102.0
E14 E13 4v O+1 4Q -650 9.0 105.0 D9 D11 34 N-1 #A -50 7.0 107.0| D8 D4 3NO+3 T  -490 5.0 109.0
E15 E12 4y O+1 4] -650 9.0 105.0| E9 E3 44 N-1 A -50 7.0 107.0| G8 G10 3NO+3 3  -490 5.0 109.0
F15 F14 4v O+1 4Q -650 9.0 105.0|F14 F17 3NN-1 ¥8 -50 7.0 107.0( D9 D11 3NO+3 ¢3  -490 5.0 109.0
E7 E3 49v0+2 43 -680 1.0 113.0(C18 C9 34 N-1 K -50 7.0 107.0(D13 D6 3NO+3 ¢3  -490 5.0 109.0
Cl13 C5 4v O+2 «Q -680 1.0 113.0| A8 A10 4v N-4 #A -200 0.0 114.0|C12 C8 4vO+3 ¥8 -510 0.0 114.0
E4 - 36.1 B1 - 55.4 B1 - 55.4
G12 - 67.2 - G7 731 - G7 73.1
B20 - 47.6 E18 - 61.9 E18 - 61.9
- F5 38.6 - F6 69.6 - F6 69.6
13 » EK10 14 «ED73 15 4 Kn953
Nord vK9 Ost v 87 Syd vD7
Alla ¢ K10932 Ingen ¢1043 NS ¢ KKn93
*E97 *K1084 #ED9
48732 &« DKn654 4 KKn94 & 105 «KD1076 «E
v D83 v Kn6 vKD6 v EKn1032 v EK62 v 10854
+E8 +6 ¢E862 ¢ D97 *2 + D10864
#Kn642 #KD853 *E5 »763 »743 #Kn85
49 » 862 # 842
vE107542 v 954 v Kn93
¢ DKn754 ¢ KKn5 ¢ E75
+10 #DKn92 #K1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C6 C5 64 S= 3 1370 1140 00| F1 F13 24V-2 T 100 1070 70| E2 E14 INS+2 &K 150 1120 2.0
E16 E15 5vDS= 47 850 111.0 30| B2 B12 4v0-2 «Q 100 1070 70| G7 Gl16 3vV-3 &#A 150 1120 20
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F19 F14 5¢DS= 43 850 1110 3.0|F10 F4 4v0O0-2 «Q 100 1070 7.0|F11 F5 3vV-3 7 150 1120 2.0
Cl5 C8 54DV-3 #A 800 108.0 6.0|E16 E15 4v O-2 &9 100 107.0 7.0(E18 E8 INN+1 «A 120 108.0 6.0
G12 G15 3NN+3 45 690 106.0 8.0(B17 B18 4v V-2 v7 100 1070 70| E7 E9 INO-2 &2 100 104.0 10.0
D14 D2 3NN+2 45 660 104.0 10.0|Cl17 C3 4v V-2 +3 100 107.0 7.0|E13 E3 3vyO-2 &2 100 104.0 10.0
F1 F13 4vy N+1 &K 650 90.0 24.0(E17 E14 4v V-2 T 100 1070 7.0|Cl7 C4 INO-2 &2 100 104.0 10.0
D3 D4 4v S+1 &7 650 90.0 240|E18 E7 3NO-2 &4 100 1070 7.0| B1 B15 2¢v V-1 +¢9 50 86.0 28.0
E3 E11 4v N+1 &K 650 90.0 240| A2 A5 2vV-1 &8 50 88.0 26.0| A2 Al4 3v V-1 +9 50 86.0 28.0
C4 Cl1 49y S+1 &6 650 90.0 240| C6 C5 3vV-1 ¢3 50 88.0 26.0| B2 B14 2v V-1 45 50 86.0 28.0
D6 D1 4v S+1 48 650 90.0 240| B9 B5 3vV-1 ¥8 50 88.0 26.0| C2 C10 2¢ V-1 ¢3 50 86.0 28.0
B9 B5 4v S+1 #4 650 90.0 240| F9 F5 24 V-1 &4 50 88.0 260| F2 F14 4v V-1 ¢9 50 86.0 28.0
Al12 Al5 4v S+1 &7 650 90.0 240(E10 E4 4v V-1 8 50 88.0 26.0| A3 A6 2¢vV-1 ¢9 50 86.0 28.0
D13 D7 4v S+1 48 650 90.0 240|E12 E2 2¢v0-1 #Q 50 88.0 26.0| C5 Cl12 4v V-1 &5 50 86.0 28.0
Al6 A6 4y S+1 48 650 90.0 24.0|G12 G15 4v V-1 ¢3 50 88.0 26.0| D9 D12 3v V-1 &A 50 86.0 28.0
C16 C12 4v S+1 48 650 90.0 24.0(Al13 A7 4v V-1 &4 50 88.0 26.0|A10 Al12 24 V-1 vQ 50 86.0 28.0
Cl7 C3 4v S+1 ¢A 650 90.0 240|C14 C2 2NO-1 &2 50 88.0 26.0|B10 B6 2¢v V-1 49 50 86.0 28.0
B19 B16 4y S+1 ¢A 650 90.0 24.0|C16 C12 3NV-1 &8 50 88.0 26.0|E11l E5 2¢vV-1 ¢3 50 86.0 28.0
B22 B7 4v N+1 &K 650 90.0 24.0|F17 F16 3NV-1 &4 50 88.0 26.0|A15 Al 2¢vV-1 ¢3 50 86.0 28.0
Bl B13 4v N= 46 620 540 60.0| D8 D11 INV= &8 90 75.0 39.0|B16 B21 3v V-1 +¢9 50 86.0 28.0
E1l E13 4v S= ¢A 620 54.0 60.0|D10 D12 INV= &4 -90 75.0 39.0|F16 F19 3v V-1 &A 50 86.0 28.0
Gl G14 5¢ N+1 &K 620 540 60.0| F6 F8 2v V= &4 -110 69.0 45.0(B22 B8 2v V-1 9 50 86.0 28.0
A2 A5 4v N= ¢6 620 540 60.0|B10 B4 2¢v V= 43 -110 69.0 45.0| G4 G11 14 V= vQ -80 69.0 45.0
B2 B12 4v N= ¢6 620 54.0 60.0|B15 B20 2¢v V= 7 -110 69.0 45.0 |[E17 E16 14 V= vQ -80 69.0 45.0
G2 G5 5¢ N+1 &K 620 540 60.0|B22 B7 2v V= ¢3 -110  69.0 450| A5 A9 INO= 6 -90 64.0 50.0
F3 F11 4v N= #Q 620 540 60.0| C7 C13 2NV=  &T -120 63.0 510 F7 F9 INO= &2 -90 64.0 50.0
A4 A8 4vy N= +6 620 540 60.0| E9 E5 INV+l &8 -120 63.0 51.0(C14 C3 2¢ O= ¥9 -90 64.0 50.0
C7 C13 4v N= +¢6 620 540 60.0| C1 C9 2vV+1l &4 -140 450 69.0( E4 E12 3#S-1 K -100 59.0 550
D8 D11 4v S= ¢A 620 54.0 60.0| A3 A10 2v O+1 ¢3 -140 450 69.0(C11 C18 2NN-1 ¢4 -100  59.0 55.0
E9 E5 4v N= &K 620 540 60.0| D3 D4 2¢vV+1l ¢8 -140 450 69.0( E1 E15 2¢v V= ¢9 -110 45.0 69.0
D10 D12 4v S= ¢A 620 540 60.0| F3 F11 2v V+1 &8 -140 450 69.0( B4 B12 2v V= 49 -110 45.0 69.0
E10 E4 5¢ N+1 48 620 540 60.0| C4 C11 2¢ V+1 #8 -140 450 690 D4 D5 2vv= &A -110 450 69.0
F10 F4 4v N= 46 620 540 60.0| D6 D1 2v V+1 &8 -140 450 69.0( F4 F12 2¢v V= 3 -110 45.0 69.0
E12 E2 4vS= +¢A 620 54.0 60.0| A9 All 2v V+1 &8 -140 450 69.0( G5 G9 2v V= 3 -110 45.0 69.0
Al3 A7 4vy N= ¢6 620 540 600| G9 G11 2¢v V+1 «A -140 450 69.0| D7 D2 2v V= +¢3 -110 450 69.0
G13 G7 4vy N= +¢6 620 54.0 60.0|Al12 Al5 3vy O= #Q -140 450 69.0|G10 G12 2v V= +¢9 -110 45.0 69.0
Cl4 C2 4vN= 46 620 54.0 60.0|D13 D7 2¢v V+1 T -140 450 69.0(D13 D8 2vV= &A -110 450 69.0
B15 B20 4vy N= 46 620 540 60.0|G13 G7 2¢v V+1 v8 -140 450 69.0(D14 D3 2v V= ¢3 -110 450 69.0
F15 F18 5¢ N+1 &K 620 540 60.0|D14 D2 2¢O+l #Q -140 450 69.0|Cl6 Cl 2vV= «vQ -110 450 69.0
B17 B18 4vy N= +6 620 540 60.0|F15 F18 2v V+1 ¢8 -140 450 69.0(F18 F17 2v V= 49 -110 450 69.0
C18 C10 5¢ N+1 &K 620 54.0 60.0|B19 B16 2¢v V+1 43 -140 450 69.0(B20 B17 2v V= ¢3 -110 45.0 69.0
E18 E7 4vS= +¢A 620 54.0 60.0|F19 F14 2v V+1 v7 -140 450 69.0( F1 F15 3vv= &A -140 18.0 96.0
G4 G8 5¢ N= #K 600 30.0 84.0|B21 B14 2v V+1 &8 -140 450 69.0| G2 G14 2v V+1 +3 -140 18.0 96.0
F6 F8 44DO-2 T 500 28.0 86.0| E3 E11 2NV +1 #8 -150 28.0 86.0| B3 B13 2v V+1 +9 -140 18.0 96.0
E17 E14 2y S+3 +¢A 200 26.0 88.0| Al Al4 2v V+2 &8 -170  18.0 96.0( F3 F13 2v V+1 9 -140 18.0 96.0
Cl C9 3¢ N+3 #Q 170 18.0 96.0| Bl B13 2v V+2 43 -170  18.0 96.0| A4 All 2v V+1 9 -140 18.0 96.0
F2 F12 3¢ N+3 &K 170 180 96.0( G1 G14 2vV+2 «A -170 180 96.0| A7 Al6 2vV+l vQ -140 180 96.0
A3 A10 3¢ N+3 ¢A 170 18.0 96.0( A4 A8 2vV+2 8 -170 180 96.0( B7 B9 2v V+l 9 -140 18.0 96.0
D9 D5 3vy N+1 ¢6 170 18.0 96.0| B6 B8 2v V+2 &8 -170 180 96.0| C7 C6 2v O+1 ¢J -140 18.0 96.0
FO F5 4¢ S+2 &7 170 180 96.0| D9 D5 2v V+2 43 -170 180 96.0|D10 D6 2v V+1 43 -140 18.0 96.0
G9 G11 2v N+2 46 170 18.0 96.0 [A16 A6 2v V+2 &8 -170 180 96.0(F10 F6 2v V+l1 +vQ -140 18.0 96.0
B21 B14 2v N+2 46 170 18.0 96.0(G16 G6 2v V+2 &4 -170 18.0 96.0|D11 D1 2v V+1l 43 -140 18.0 96.0
G16 G6 3¢ N+2 ¢J 150 10.0 104.0 ({C18 C10 3v O+1 49 -170 180 96.0|Al13 A8 2vV+1l 3 -140 18.0 96.0
B6 B8 2¢v N+1 ¢6 140 8.0 106.0| E1 E13 4v V= +8 -420 6.0 108.0|C15 C9 2v V+1 w7 -140 18.0 96.0
Al Al4 3NN-1 &3 -100 3.0 111.0| G2 G5 4v V= +38 -420 6.0 108.0|G15 G1 3v V= +¢9 -140 18.0 96.0
A9 All 3NN-1 #K -100 3.0 1110 G4 G8 4v V= aA -420 6.0 108.0 (B18 B19 2y V+1 v7 -140 18.0 96.0
B10 B4 3NN-1 &K -100 3.0 111. F2 F12 3NV +1 «A  -430 1.0 113.0|G13 G8 1la V+3 ¢Q -170 2.0 112.0
F17 F16 3NN-1 #Q -100 3.0 111.0|C15 C8 3NV +1l T -430 1.0 113.0| C8 C13 2¢v V+3 +¢9 -200 0.0 114.0
B3 - 42.1 B3 - 42.1 - G6 66.9
- G10 53.2 - G10 53.2 | E10 - 64.4
- E8 44.9 - E8 44.9 - B5 67.6
- F7 58.9 - F7 58.9 - F8 68.0
16 # KKn95 17 465 18 « Kn104
Vast v ED854 Nord v EK3 Ost v KKn10763
ov 410932 Ingen ¢ 87532 NS 4954
»- #Kn103 &8
41062 48 «KD & EKn9732 4532 4 D87
v 96 v 10732 v 10642 v DKn97 v 82 v ED95
¢ E85 + K64 + K1096 ¢ D4 +10 + K87
#D9863 #EK1075 *K96 8 #ED109754 #K62
4 ED743 41084 » EK96
vKKn v 85 v4
¢ DKn7 ¢ EKn ¢ EDKNn632
&#Kn42 &ED7542 #Kn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
F3 F13 44 S+2 &9 480 113.0 1.0( C3 Cl11 44DO-2 v8 300 1140 0.0|Al5 A2 34 S+1 ¥8 170 1140 0.0
G5 G9 44 S+2 ¢A 480 113.0 1.0( B3 B15 4v O-3 ¢A 150 1120 20| D5 D6 3¢ S+2 v8 150 111.0 3.0
F1 F15 44 S+1 &3 450 770 370| E1 E17 3#S= 4K 110 109.0 5.0|A13 A9 3vy O-3 &4A 150 111.0 3.0
A2 Al4 44 S+1 v9 450 770 37.0|Al15 A2 3#S= 49 110 109.0 5.0|B12 B6 3vy N= &2 140 108.0 6.0
B2 B14 44 S+1 ¢A 450 770 370| E3 E15 44 O-2 8 100 99.0 150| C4 C14 2¢ S+2 v8 130 98.0 16.0
E2 E14 44 S+1 ¢A 450 770 37.0| D5 D6 44 O-2 &A 100 99.0 15.0| A6 Al10 4¢ S= v8 130 98.0 16.0
A4 All 44 S+1 v9 450 770 37.0| A6 Al0 44 O-2 5 100 99.0 15.0| B8 B10 4¢ S= ¢8 130 98.0 16.0
B4 B12 44 S+1 ¢A 450 770 370| G6 G10 44 O-2 48 100 99.0 15.0|D10 D1 3¢ S+1 8 130 98.0 16.0
F4 F12 44 S+1 &3 450 770 370|E11 E7 44 O-2 &A 100 99.0 15.0|D11 D7 4¢ S= ¥8 130 98.0 16.0
G4 G11 44 S+1 ¢A 450 770 37.0|D12 D2 44 O-2 ¥8 100 99.0 15.0|D12 D2 4¢ S= ¢8 130 98.0 16.0
A5 A9 44 S+1 v6 450 770 37.0|C15 C10 44 O-2 8 100 99.0 15.0|E14 E4 2¢ S+2 8 130 98.0 16.0
B7 B9 44 S+1 v9 450 770 37.0|Cl6 C2 44 O-2 8 100 99.0 150|Cl6 C2 3¢ S+1 8 130 98.0 16.0
C7 C6 44 S+1 v9 450 770 37.0| F4 Fl14 49y O-1 &A 50 80.0 34.0|B19 B20 4¢ S= ¥5 130 98.0 16.0
E7 EO9 44 S+1 9 450 770 37.0| A5 Al2 34 O-1 +A 50 80.0 340| F3 F15 2¢ S+1 8 110 84.0 30.0
F7 F9 44 S+1 v9 450 770 37.0| B5 B13 3vy O-1 A 50 80.0 340| B4 B14 2¢ S+1 &A 110 84.0 30.0
G7 G16 44 S+1 ¢A 450 770 37.0| G5 G12 4v O-1 &A 50 80.0 340| G4 G7 2¢ S+1 8 110 84.0 30.0
D9 D12 44 S+1 v9 450 770 370| C6 Cl1l 4v O-1 &A 50 80.0 340| F8 F10 3¢ S= 8 110 84.0 30.0
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B10 B6 44 S+1 ¢A 450 77.0 370| C8 C7 4vO-1 +A 50 80.0 34.0|G13 G9 2¢ S+1 v2 110 84.0 30.0
D10 D6 44 S+1 #3 450 77.0 37.0| F8 F10 34 O-1 v8 50 80.0 34.0| B5 B13 5#DV-1 ¢4 100 74.0 40.0
Cl11 C18 44 S+1 #Q 450 770 370(F11 F7 4v0O-1 +¢A 50 80.0 340 C6 Cl1 54DV-1 44 100 74.0 40.0
E1l E5 44 S+1 v9 450 77.0 37.0|Al14 A3 4v O-1 &»A 50 80.0 340|F11 F7 5#0-2 «A 100 74.0 40.0
Al3 A8 44 S+1 v9 450 77.0 37.0|A16 A8 34 O-1 v8 50 80.0 34.0|E18 E9 1vDO-1 A 100 74.0 40.0
D13 D8 44 S+1 ¢A 450 770 370(B22 B9 4v0O-1 #A 50 80.0 34.0(B22 B9 54D O-1 4K 100 74.0 40.0
E13 E3 44 S+1 v9 450 77.0 37.0|E14 E4 Pass 68.0 46.0| E2 E16 44 O-1 v4 50 61.0 53.0
G13 G8 44 S+1 ¢A 450 77.0 37.0| F3 F15 4#S-1 &K -50 65.0 49.0| C3 Cl11 5#V-1 ¢4 50 61.0 53.0
D14 D3 44 S+1 #6 450 770 37.0|E18 E9 44S-1 &K -50 65.0 49.0| A4 A7 44V-1 3 50 61.0 53.0
Al5 Al 44 S+1 v9 450 77.0 370| B4 B14 5#S-2 &K -100 61.0 53.0| E5 E13 5 V-1 +¢9 50 61.0 53.0
C15 C9 44 S+1 v6 450 77.0 37.0|Cl17 C5 4#DN-1 4K -100 610 53.0| F5 F13 54 0-1 +¢A 50 61.0 53.0
G15 G1 44 S+1 ¢A 450 770 370| D4 D14 24 O= 8 -110 540 60.0|Gl1l G1 5#V-1 9 50 61.0 53.0
B16 B21 44 S+1 ¢A 450 77.0 37.0|G16 G8 24 O= ¢J -110 540 60.0|G15 G2 5#V-1 ¢4 50 61.0 53.0
Cl6 C1 44 S+1 #6 450 77.0 37.0|C18 C12 24 O= v5 -110 540 60.0|F19 F18 4&V-1 ¢4 50 61.0 53.0
F16 F19 44 S+1 v9 450 770 370(F19 F18 24 O= +¢A -110 540 600| G5 G12 3&#V= 4] -110 47.0 67.0
Cl7 C4 44 S+1 #Q 450 77.0 37.0|B21 B18 24 O= ¢A -110 540 60.0|All Al 3#V= ¢4 -110 470 67.0
E18 E8 44 S+1 #3 450 77.0 370| B2 B16 3vO= ¢A -140 310 83.0|F12 F6 3#V= vK -110 470 67.0
F18 F17 44 S+1 ¢A 450 770 370| E2 E16 34 O= #A -140 310 83.0(Al4 A3 3&V= 4] -110 47.0 67.0
B22 B8 44 S+1 #8 450 77.0 370| F2 F16 24 O+1 ¢A -140 310 83.0|B17 Bl 3#V= 9 -110 470 67.0
Bl B15 44 S= &3 420 31.0 830| A4 A7 3vO= v5 -140 310 83.0|Cl7 C5 3#V= ¢4 -110 470 67.0
C2 C10 44 S= &6 420 31.0 830| G4 G7 34 0= ¢A -140 310 83.0| F2 F16 3«V+1 ¢4 -130 350 79.0
A3 A6 44 S= &3 420 31.0 83.0| E5 E13 3vO= ¢A -140 310 83.0| F4 F14 440= v4 -130 350 79.0
E4 E12 44 S= #Q 420 31.0 83.0| B8 B10 3» O= #A -140 310 83.0|C13 C9 3#V+l ¢4 -130 350 79.0
C5 C12 4vy N= &A 420 31.0 830 D8 D3 3y O= 8 -140 31.0 83.0|D13 D9 44V= 5 -130 350 79.0
A7 Al6 44 S= &3 420 31.0 83.0|D10 D1 34 O= ¢A -140 310 83.0|Al6 A8 4«V= ¢4 -130 350 79.0
C8 C13 44 S= v9 420 31.0 83.0|A11 Al 24 O+1 ¢A -140 310 83.0|Gl6 G8 4«V= ¢4 -130 350 79.0
A10 Al2 44 N= ¢A 420 31.0 83.0(B12 B6 34 O= ¢A -140 31.0 83.0| B3 B15 1vDO= «K -160 27.0 87.0
F10 F6 4v N= &A 420 31.0 83.0|F12 F6 24 O+1 #A -140 310 83.0|F17 Fl1 1vDO= &K -160 27.0 87.0
F11 F5 44 S= &8 420 31.0 83.0|A13 A9 34 O= ¢A -140 310 83.0| E1 E17 5¢DS-1 «A -200 21.0 93.0
Cl4 C3 44 S= &8 420 31.0 830(C13 C9 34 O= +A -140 310 83.0| A5 Al2 34 N-2 #2 -200 21.0 93.0
E17 E16 44 S= v9 420 31.0 83.0|D13 D9 24 O+1 #A -140 310 83.0|Ell E7 5¢DS-1v8 -200 210 930
E1l E15 54 0-2 «A 200 16,0 98.0|G15 G2 24 O+1 #A -140 310 83.0(Cl15 C10 4¢DS-1 v8 -200 21.0 930
F2 F14 24 S+3 v9 200 16.0 98.0|F17 F1 24 O+1 A -140 31.0 83.0| E3 E15 3NO= +¢J -400 12.0 102.0
B3 B13 34 S+2 v9 200 16.0 98.0|B19 B20 34 O= &A -140 310 83.0( D4 D14 3NO= +J -400 12.0 102.0
D7 D2 34 S+1 #3 170 11.0 103.0|G13 G9 3¢ N-3 #8 -150 12.0 1020 G6 G10 3NO= A -400 12.0 102.0
G10 G12 34 S+1 #3 170 11.0 103.0| F5 F13 24 O+2 #A -170 7.0 107.0| D8 D3 3NO= ¢Q -400 12.0 102.0
B18 B19 34 S= &3 140 8.0 106.0| E8 E10 3vy O+1 #A -170 7.0 107.0| E8 E10 3NO= ¢A -400 12.0 102.0
G2 G14 44 S-1 v9 -50 3.0 111.0|D11 D7 24 O+2 ¢A -170 7.0 107.0| B2 B16 3NO+1 A  -430 4.0 110.0
D4 D5 44 S-1 46 -50 3.0 111.0|B17 Bl 3vy O+1 #A -170 7.0 107.0|C18 C12 3NO+1 «A  -430 4.0 110.0
D11 D1 44 S-1 v9 -50 3.0 111.0|G11 G1 3NV= ¥3  -400 2.0 112.0|B21 B18 3NO+1 «A  -430 4.0 110.0
B20 B17 44 S-1 #Q -50 3.0 111.0| C4 C14 4v V= vA -420 0.0 1140| C8 C7 3#DV= ¢4 -470 0.0 114.0
- G6 66.9 - B7 53.0 - B7 53.0
E10 - 64.4 E12 - 57.2 E12 - 57.2
- B5 67.6 (G14 - 71.9 G14 - 71.9
- F8 68.0 - F9 49.4 - F9 49.4
19 & Kn94 20 & KKn1075 21 «D1063
Syd va Vast v 104 Nord vE84
oV +10942 Alla ¢ Kn5 NS + Kn98
#D8763 #KKn94 «D103
« 107 « ED86 48 4« E64 4EKN952 #4874
vE8532 vKn976 vKKn763 vE98 vK1063 v75
¢EKn7 +D8 ¢ D97 +10643 ¢ 63 ¢+ KD10
#EK2  #Knl04 #ED75 #832 *72 #EK986
# K532 « D932 oK
vKD10 v D52 v DKn92
¢ K653 ¢ EK82 ¢ E7542
#95 #106 #Kn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E17 3NV-2 T 200 1120 20| D1 D3 24DN+1vA 870 1140 00| A6 A9 2NDO-3 ¢4 500 1140 0.0
G7 G11 4v V-2 4 200 1120 20| B5 B15 4v V-3 &5 300 111.0 3.0| A8 Al2 2#V-3 «K 150 1120 2.0
F18 F2 3NV-2 3 200 1120 20|Al4 A4 4vV-3 «T 300 1110 3.0|(Al6 Al0 34V-2 8 100 1080 6.0
D1 D3 4v V-1 +T 100 92.0 220| F9 F11 3vV-2 «J 200 1060 8.0|Cl7 C7 34V-2 8 100 1080 6.0
E2 E1 4vV-1 ¢4 100 920 22.0(B20 B21 2vV-2 +4J 200 1060 80(|B19 B3 3#0-2 ¢A 100 1080 6.0
A3 Al5 4v V-1 44 100 92.0 22.0|B22 B10 3vV-2 ¢J 200 106.0 80| D2 D4 24 V-1 +38 50 86.0 28.0
G4 G14 4v V-1 #3 100 92.0 220|E13 E7 34 S+1 vA 170 1020 12.0| B4 B18 34 V-1 +¢38 50 86.0 28.0
B5 B15 4v V-1 T 100 92.0 220 B1 B19 34 N= 44 140 85.0 29.0 G4 G15 2NO-1 v2 50 86.0 28.0
D5 D14 4v V-1 T 100 92.0 220| F1 F19 34 N= vA 140 85.0 29.0| B5 B17 24 V-1 +8 50 86.0 28.0
F6 F14 4v V-1 +T 100 92.0 22.0| A3 Al5 34 N= vA 140 85.0 29.0| G5 G14 24 V-1 ¢)J 50 86.0 28.0
G6 Gl 4v V-1 T 100 920 220| G5 G8 34 S= v7 140 85.0 29.0| G6 G9 24 V-1 a3 50 86.0 28.0
A9 Al6 4v V-1 94 100 92.0 22.0| B6 B14 24 N+1 vA 140 85.0 29.0| B7 B15 INO-1 vQ 50 86.0 28.0
D9 D4 4v V-1 +T 100 92.0 22.0| F6 F14 34 N= &2 140 85.0 29.0| D7 D8 24 V-1 +8 50 86.0 28.0
Cl1 C15 4v V-1 &6 100 920 220 C7 C2 34 N= vA 140 85.0 290 G7 G2 INO-1 5 50 86.0 28.0
D11 D2 4v V-1 v4 100 92.0 220| G7 G11 34 N= vA 140 85.0 29.0| G8 G12 24 V-1 vA 50 86.0 28.0
Al3 A10 4v V-1 T 100 92.0 220| C9 C8 34 N= vA 140 85.0 29.0|B10 B12 24 V-1 +8 50 86.0 28.0
B13 B7 4v V-1 +T 100 92.0 22.0|E12 E8 34 N= «vA 140 85.0 29.0(D10 D5 24 V-1 +¢J 50 86.0 28.0
Cl13 C10 4v V-1 ¢4 100 92.0 22.0|G12 G2 34 N= vA 140 85.0 29.0|D12 D3 34 V-1 ¢J 50 86.0 28.0
E13 E7 4v V-1 6 100 92.0 22.0|C13 C10 34 N= v8 140 85.0 29.0|D13 D11 24 V-1 ¢J 50 86.0 28.0
F13 F7 4v V-1 T 100 92.0 22.0(D13 D10 34 S= vA 140 85.0 29.0(F13 F9 24 V-1 9 50 86.0 28.0
C5 Cl4 29 0+1 T -140 73.0 410|Ci6 C3 34 N= ©vA 140 85.0 29.0|B14 B8 2NO-1 2 50 86.0 28.0
E18 E10 2v V+1l T -140 73.0 41.0(C18 C1 34 N= &4 140 85.0 29.0|D14 D6 24 V-1 8 50 86.0 28.0
A6 Al 2vV+2 #3 -170 69.0 45.0|E18 E10 34« N= vA 140 85.0 29.0(E14 E8 34 V-1 38 50 86.0 28.0
E15 E5 3vV+l #3 -170 69.0 450 E3 E17 24 N= 8 110 68.0 46.0|F19 F3 3NV-1 3 50 86.0 28.0
Bl B19 4vV= ¢4 -620 350 79.0( B3 B17 3vO-1 +J 100 59.0 55.0| A7 A2 INO= ¢4 -90 64.0 50.0
F1L F19 4v V= #8 -620 350 79.0| F3 F17 2v V-1 +J 100 59.0 55.0(G13 G11 INO= v2 90 64.0 50.0
B3 B17 4vV= &3 620 350 79.0( F4 F16 2+ V-1 +J 100 59.0 55.0|Cl16 C4 240= +A 90 64.0 50.0
F3 F17 4v V= &7 -620 350 79.0| G6 Gl 2v V-1 &J 100 59.0 55.0|E13 E9 2¢ S-1 &7 -100 600 54.0
B4 B16 4v V= 44 620 350 79.0| G9 G16 2v V-1 +5 100 59.0 55.0( D1 D9 24 V= +9 -110 430 710
C4 C12 4vV= v4 620 35.0 79.0|D11 D2 2v V-1 ¢J 100 59.0 55.0| A4 Al5 24 V= &3 -110 430 71.0
E4 E16 4vV= &6 -620 350 79.0({B12 B8 2vV-1 +J 100 59.0 55.0| F4 F18 24 V= ¢J -110 43.0 71.0
F4 F16 4v V= #6 -620 350 79.0|Cl17 C6 3vV-1 +J 100 59.0 55.0| A5 Al4 24 V= &3 -110 43.0 710
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A5 A8 4v V= &3 -620 35.0 79.0| D9 D4 INO= +¢2 90 500 640 C5 Cl 24 O= vQ -110 430 710
B6 Bl4 4y V= &7 620 35.0 79.0| A6 Al 34 N-1 vA -100 43.0 71.0| F5 F17 24 V= ¢8 -110 43.0 71.0
D6 D7 4vy V= &3 -620 35.0 79.0| D6 D7 34 N-1 &8 -100 43.0 71.0| B6 B16 24 V= ¢8 -110 43.0 71.0
A7 All 4v V= &6 -620 35.0 79.0|A13 A10 34 N-1 ¥vA -100 43.0 71.0| E7 E15 24 V= &3 -110 43.0 71.0
C7 C2 4v V= 48 -620 35.0 79.0|G13 G10 24 N-1 vA -100 43.0 71.0| F7 F15 24 V= ¢8 -110 43.0 71.0
C9 C8 4v V= 49 -620 35.0 79.0|E15 E5 44 N-1 ©vA -100 43.0 710 C8 C3 24 0= ¢Q -110 430 710
E9 E1l 4v V= &3 -620 35.0 79.0|F18 F2 44 N-1 vA -100 43.0 71.0|F10 F12 24 V= ¢ -110 43.0 71.0
F9 F11 4v V= &6 620 35.0 79.0| E2 E1 2vV= &9 -110  23.0 91.0|Cl12 C15 24 V= YA -110 43.0 71.0
G9 G16 4y V= &3 -620 35.0 79.0| B4 B16 2v V= ¢ -110 23.0 91.0|B13 B9 24 O= +¢A -110 43.0 71.0
Al2 A2 4y V= &) -620 35.0 79.0| C4 C12 2y V= &5 -110 23.0 910(|F1l4 F8 24 V= 48 -110 43.0 71.0
B12 B8 4y V= &7 620 35.0 79.0| G4 G14 2y V= ¢ -110 23.0 91.0|Cl18 C2 24 V= &3 -110 43.0 71.0
D12 D8 4v V= v4 -620 35.0 79.0| A5 A8 2v V= ¢J -110 23.0 91.0(E18 E11 24 V= YA -110 43.0 71.0
E12 E8 4v V= v4 -620 35.0 79.0| D5 D14 2y V= ¢J -110 23.0 91.0( E5 E17 INO+1 2 -120  25.0 89.0
F12 F8 4v V= v4 -620 35.0 79.0| A9 Al16 2v V= ¢ -110 23.0 91.0|C10 C9 INO+1 +¢Q -120 25.0 89.0
Gl2 G2 4v V= &3 -620 35.0 79.0| E9 E11 2¢v V= ¢ -110 23.0 91.0| A1l A3 24 V+1 v4 -140 12.0 102.0
D13 D10 4v V= v4 -620 35.0 79.0|Cl1l1 C15 2vyV= 45 -110 23.0 91.0| B2 B20 24 V+1 ¢3 -140 12.0 102.0
G13 G10 4y O= &6 620 35.0 79.0(Al2 A2 2y V= &T -110 23.0 910| F2 F1 24 V+1 vA -140 12.0 102.0
Ald A4 4v V= &3 -620 35.0 79.0|D12 D8 2v V= ¢J -110 23.0 91.0| E3 E2 24 V+1 vA -140 12.0 102.0
Cl6 C3 4v V= &3 620 35.0 79.0|Fl2 F8 2¢v V= ¢J -110 23.0 910 E4 E1 34V= 48 -140 12.0 102.0
Cl7 C6 4vy O= &2 -620 35.0 79.0|(B13 B7 2vy V= &5 -110 23.0 91.0| F6 F16 34 V= ¢2 -140 12.0 102.0
B18 B2 4vy V= T -620 35.0 79.0|B18 B2 2v V= ¢J -110 23.0 91.0|E10 E12 24 V+1 +8 -140 12.0 102.0
Cl8 Cl 4v V= &3 -620 35.0 79.0| E4 E16 2y V+1 &T -140 6.0 108.0 [A13 All 24 V+1 ¢J -140 12.0 102.0
B20 B21 4y V= &3 620 35.0 79.0| C5 C14 2y V+1 1 -140 6.0 108.0|C14 C6 24 V+1 ©vA -140 12.0 102.0
B22 B10 4v V= ¢4 620 35.0 79.0|F13 F7 2y V+1 ¢1J -140 6.0 108.0 |G16 G10 24 V+1 ©vA -140 12.0 102.0
F5 F15 4v V+1 &3 -650 2.0 112.0| F5 F15 44 N-2 vA -200 1.0 113.0(B21 Bl 34 V= 48 -140 12.0 102.0
G5 G8 5¢4DS-4 vA -800 0.0 114.0| A7 All 44 N-2 ©vA -200 1.0 113.0(C13 C11 24DV +1 v4 -570 0.0 114.0
- G15 56.5 - G15 56.5| G1 - 55.4
- E14 55.3 - E14 55.3 | E16 - 68.7
B9 - 74.9 B9 - 74.9 - Fl11 47.8
- F10 63.1 - F10 63.1 | B22 - 71.1
22 & K10754 23 & EKKn10732 24 «98
Ost vKn1043 Syd vK4 Vast v 1096
ov 498 Alla + K4 Ingen ¢ E87
&E9 &72 #DKn1062
& Kn8 & D962 4954 « D6 & DKn642 «K1075
v 96 v K8752 vDKn108 vE6 v Kn75 v D43
¢+ K10653 ¢ Kn4 + 876 + EDKn5 + Kn5 + D1062
D842 &#K5 D63 #KKn985 &E84 »97
& E3 48 4 E3
vED v 97532 v EK82
¢ ED72 ¢ 10932 ¢ K943
#Kn10763 &E104 #K53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E14 E8 3NS+2 43 460 114.0 0.0| A8 A3 24DN+1vA 870 114.0 0.0|C17 C8 4vS= &Q 420 114.0 0.0
E13 E9 3NN+1 46 430 110.0 40| F8 F16 4¢DV -3 aA 800 112.0 20| F7 F17 3NS= &4 400 109.0 5.0
F14 F8 3NS+1 45 430 110.0 4.0|D14 D7 44DN= vA 790 110.0 40| G7 G10 3NS= «Q 400 109.0 5.0
Cl7 C7 3NS+1 5 430 110.0 4.0|D13 D12 34DN= vA 730 108.0 6.0|G13 G12 3NS= &2 400 109.0 5.0
B2 B20 3ANS= 3 400 970 17.0| D8 D9 44 N= +¢A 620 106.0 80|E15 E9 3NN= &6 400 109.0 5.0
D7 D8 3NS= v9 400 970 170| G2 G4 3NO-5 48 500 103.0 11.0| C6 C2 34DV-2 «Q 300 104.0 10.0
G7 G2 3NS= +3 400 97.0 17.0|C12 C13 4NO-5 48 500 103.0 11.0|F15 F9 INS+4 «J 210 102.0 12.0
D10 D5 3NN= ¢5 400 97.0 17.0| C9 C4 4¢ O-4 48 400 100.0 140| F1 F4 INS+2 &2 150 90.0 24.0
F10 F12 3NS= &2 400 97.0 17.0| A2 A4 4v V-3 &A 300 97.0 17.0| B3 B21 INS+2 &6 150 90.0 24.0
Cl2 C15 3NS= +5 400 97.0 170| G9 Gl 2NV-3 «4A 300 97.0 17.0| F3 F2 INS+2 &4 150 90.0 24.0
F13 F9 3NS= #2 400 97.0 170| F3 F2 44 0-2 48 200 90.0 24.0| C5 C16 2NS+1 &2 150 90.0 24.0
D14 D6 3NS= 3 400 97.0 17.0| F5 F19 4v V-2 &A 200 90.0 24.0| F8 F16 INS+2 42 150 90.0 24.0
Cl6 C4 3NN= 2 400 97.0 17.0| A6 Al4 54V -2 &K 200 90.0 24.0|Cl11 C10 INS+2 «Q 150 90.0 24.0
B19 B3 3NN= ¢33 400 970 170| F6 F18 54V-2 &4A 200 90.0 24.0|D11 D6 INS+2 «Q 150 90.0 24.0
F7 F15 2NS+1 5 150 85.0 29.0| F7 F17 3« O-2 48 200 90.0 24.0|A15 A5 INS+2 «Q 150 90.0 24.0
G13 G11 2NS+1 3 150 85.0 29.0| B1 B2 34 N+1 vA 170 77.0 37.0|B15 B9 INS+2 42 150 90.0 24.0
E4 E1 2NS= ¢5 120 80.0 34.0| D1 D4 24 N+2 vA 170 77.0 37.0|E17 E7 INS+2 &4 150 90.0 24.0
A8 Al12 2NS= ¢5 120 80.0 34.0| D3 D5 24 N+2 vA 170 77.0 37.0|B22 B12 INS+2 42 150 90.0 24.0
B21 Bl 2NS= ¢+6 120 80.0 34.0| C5 Cl16 34 N+1 vA 170 770 37.0| G6 G14 3« N+1 &5 130 76.0 38.0
B5 B17 24 N= ¢4 110 75.0 39.0| A1l Al6 3« N+1 vA 170 770 37.0| B8 B16 3« N+1 v2 130 76.0 38.0
E7 E15 24 N= ¢J 110 75.0 39.0|F11 F13 24 N+2 vA 170 77.0 37.0|E18 E12 3« S+1 ¢J 130 76.0 38.0
D1 D9 3NN-1 ¢2 -50 46.0 68.0 (G1ll G16 24 N+2 vA 170 77.0 37.0| Bl B2 INS+1 «2 120 47.0 67.0
D2 D4 3NS-1 ¥9 -50 46.0 68.0|Al3 Al12 34 N+1 ¢A 170 770 37.0| D1 D4 INS+1 &4 120 47.0 67.0
E3 E2 3NS-1 &J -50 46.0 680 F1 F4 3« N= vA 140 56.0 58.0| A2 A4 INS+1 «2 120 47.0 67.0
A4 A15 3NS-1 ¥9 -50 46.0 68.0( B3 B21 3« N= ¢A 140 56.0 58.0| D2 D10 INS+1 &4 120 47.0 67.0
B4 B18 3NN-1 v2 -50 46.0 68.0| E4 E3 24 N+1 vA 140 56.0 58.0| G2 G4 INS+1 &6 120 47.0 67.0
F4 F18 3NS-1 5 -50 46.0 68.0( B5 B19 3« N= vA 140 56.0 58.0| D3 D5 INS+1 &4 120 47.0 67.0
C5 Cl1 3NS-1 +¢5 -50 46.0 68.0| B6 B18 34« N= vA 140 56.0 58.0| B5 B19 INS+1 «Q 120 47.0 67.0
E5 E17 3NS-1 ¥9 -50 46.0 68.0| B7 B17 34 N= vA 140 56.0 58.0| E5 E2 INS+1 44 120 47.0 67.0
F5 F17 3NN-1 ¥5 -50 46.0 68.0| G7 G10 3« N= vA 140 56.0 58.0| A6 Al4 INS+1 42 120 47.0 67.0
G5 G14 3NS-1 +6 -50 46.0 68.0( A9 Al 34 N= vA 140 56.0 58.0| B6 B18 INS+1 «2 120 47.0 67.0
A6 A9 3NS-1 ¢3 -50 46.0 68.0E1l1 E13 3¢ N= vA 140 56.0 58.0| F6 F18 INS+1 3 120 47.0 67.0
B6 B16 3NS-1 &J -50 46.0 68.0(B14 B10 24 N+1 vA 140 56.0 58.0| A8 A3 INS+1 «2 120 47.0 67.0
F6 F16 3NS-1 45 -50 46.0 68.0({C1l4 C7 3« N= <vA 140 56.0 58.0| D8 D9 INS+1 &4 120 47.0 67.0
G6 G9 24 N-1 ¢4 -50 46.0 68.0|E14 E10 34 N= vA 140 56.0 58.0| E8 E16 INS+1 &2 120 47.0 67.0
B7 B15 3NN-1 7 -50 46.0 68.0(B20 B4 34 N= vA 140 56.0 58.0] C9 C4 INS+1 «2 120 47.0 67.0
B10 B12 3NN-1 46 -50 46.0 68.0| E8 E16 24 N= vA 110 42,0 720| G9 G1 INS+1 &2 120 47.0 67.0
C10 C9 3NN-1 ¥5 -50 46.0 68.0| E5 E2 540-1 48 100 37.0 77.0|All Al6 INS+1 &2 120 47.0 67.0
E10 E12 3NN-1 &2 -50 46.0 68.0|Al5 A5 5#0-1 48 100 370 77.0|G11 G16 INS+1 «2 120 47.0 67.0
D12 D3 3NN-1 ¢5 -50 46.0 68.0|C1l7 C8 3¢ O-1 48 100 37.0 77.0|C12 C13 2NS= «2 120 47.0 67.0
Al3 A11 3NS-1 ¢3 -50 46.0 68.0(B22 B12 44 0O-1 48 100 37.0 77.0|A13 Al2 INS+1 &4 120 47.0 67.0
B13 B9 3NS-1 ¥9 50 46.0 68.0( G6 G14 44 N-1 ¢A -100  24.0 90.0|D13 D12 INS+1 42 120 47.0 67.0
D13 D11 3NS-1 5 -50 46.0 68.0| A7 A10 44 N-1 ©vA -100 24.0 90.0|C14 C7 INS+1 &4 120 47.0 67.0
B14 B8 3NN-1 v2 -50 46.0 68.0( B8 B16 34 N-1 ¥vA -100 24.0 90.0|D14 D7 INS+1 &4 120 47.0 67.0
Cl4 C6 3NS-1 ¥9 -50 46.0 68.0(Cl1l1l C10 34 N-1 46 -100 24.0 90.0|F14 F10 INS+1 &4 120 47.0 67.0
G16 G10 3¢ S-1 v9 -50 46.0 68.0|F14 F10 44 N-1 vA -100 24.0 90.0|C15 C1 INS+1 &4 120 47.0 67.0
E18 E11 3NS-1 45 -50 46.0 68.0|E15 E9 34 N-1 vA -100 24.0 90.0|G15 G5 2NS= «4 120 47.0 67.0
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F19 F3 3NN-1 7 -50 46.0 68.0|F15 F9 34 N-1 &5 -100 240 900 E4 E3 3#S= «4 110 20.0 94.0
Al A3 44 S-2 +3 -100 10.0 104.0 |E17 E7 44 N-1 vA -100 24.0 90.0| B7 B17 24 V-1 #Q 50 18.0 96.0
F2 F1 24 N-2 ¢J -100 10.0 104.0 ([E18 E12 44 N-1 vA -100 240 90.0| A7 A10 3NS-1 &2 -50 10.0 104.0
G4 G15 2¢ S-2 v9 -100 10.0 1040 C6 C2 3#0O= 8 -110 14.0 100.0 [E11 E13 5# N-1 ¢3 -50 10.0 104.0
A5 Al4 3NS-2 9 -100 10.0 104.0 (D11 D6 44 O= 8 -130 11.0 103.0 | F11 F13 3NS-1 &2 -50 10.0 104.0
A7 A2 44 N-2 ¢ -100 10.0 104.0 (B15 B9 44 O= 8 -130  11.0 103.0 [B14 B10 3NS-1 a2 -50 10.0 104.0
C8 C3 3NS-2 +¢5 -100 10.0 104.0( D2 D10 34 N-2 «Q -200 4.0 110.0 ([E14 E10 3NS-1 a2 -50 10.0 104.0
G8 G12 44 S-2 #4 -100 10.0 104.0 |G13 G12 34 N-2 &5 -200 4.0 110.0(C18 C3 3NS-1 +4 -50 10.0 104.0

C13 C11 3NS-2 9 -100 10.0 104.0 (C15 C1 34 N-2 48 -200 4.0 110.0(B20 B4 INS-1 46 -50 10.0 104.0

Al16 A10 3NS-2 9 -100 10.0 104.0 (G15 G5 44DN-1 vA  -200 4.0 1100 F5 F19 4v S-2 «Q -100 1.0 113.0

C18 C2 3NS-3 +¢5 -150 0.0 114.0|C18 C3 34 N-2 #9 -200 4.0 1100 A9 Al 3NN-2 a5 -100 1.0 113.0
Gl - 55.4 - E1 50.6 - E1 50.6

E16 - 68.7 G8 - 56.8 G8 - 56.8

- F11 47.8 - B13 55.0 - B13 55.0

B22 - 71.1 - F12 41.5 - F12 415
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